I im- di bolis |
sssolie medianis |
varsemento In efc {

postale ol sens! |

dall'art. 7 della |

ITALIT i Isgge 18/10/78, |
§ n. 635. i

Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

DIPARTIMENTO PER 1 TRASPORTI, LA NAVIGAZIONE,
GLI AFFARI GENERALI ED IL PERSONALE
Direzione Generale per 1a Motorizzazione - Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazionc di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADK228

Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture ¢ dei Trasporti - Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione,
gli Affari Generali ed il Personale

—

10.

11.
12.

12.1
12.2
12.3
12.4
12:5
13.

14.

15,

16.

Costruttore del sistema ruota:
Designazione del tipo ruota:

Marca:

Categoria della ruota:

Materiali impiegati:

Metodo di produzione:
Designazione del profilo del cerchio:
Offsel della ruota:

Fissaggio della ruota:

Portata massima:

Indirizzo del costruttore del sistema:

Nome ed indirizzo del rappresentante
del fabbricante:

Data di presentazione del sistema
per le prove di omologazione:
Servizio tecnico incaricato

delle prove per I'omologazione:
Data del verbale di prova stilato
dal servizio tecnico:

Numero del verbale di prova stilato
dal servizio tecnico:

Osservazioni:

DIVISIONE 3

G.M.P. GROUP S.r.l.

KATANA 1985

GMP ITALTA

Speciale

lega AlSi10Mg

fusione a gravita

8,5Jx 19 EH2+

da ET 25 a ET 45 (vedi tabella allegata)

utilizzo bulloneria specifica (cfr. sch inf. n. KATANA_1985_2018_01)
750 kg

G.M.P. GROUP S.r.lL

Via Luigi Galvani, 8 / 12 — 24061 Albano Sant’Alessandro (BG)

NON RICORRE

14/02/2018

CENTRO PROVA AUTOVEICOLI - MILANO
24/07/2018

00963/MI1-18
NON RICORRE

L’omologazione & rilasciata/ rifiutatal/ estesa/ revoeata

Se del caso, motivi dell’eslensione:

Indicazione della/e famiglia/e di veicoli

alle quali il sistema ruota & destinato:
Costruttore del veicolo / Marca:

Tipo funzionale:

Famiglia 1:

Famiglia 2:

Famiglia 3: e —
Luogo: B AL T
Dala: 43 (N

Firma:

NON RICORRE

MI-MI1G

vedi scheda informativa n. KATANA_1985 2018_01
vedi scheda informativa n. KATANA_1985_2018 01
(vedi tabella allegata)

NON RICORRE

NON RICORRE

ROMA

11/09/2018

IL. DIRETTORE DELLA DIVISIONE
(Dott. Ing. Fausto FEDEL/-

7

E? allegato un elenco dei documenti che costitdiscono il dossier del’omologazione ¢ che sono depositati
presso Pautoriti che ha rilasciato omologazione. Una copia dei documenti pud essere ottenuta su

richiesta.



TIPI COPERTI

AT TN o) | my | oy | ™| o
KATANA 1985 PCD112 ET25 / 966,6 - 357, 1 25 112 2254 750 5
KATANA 1985 PCDL 12 ET35/ @66,6 - @57, 1 35 112 2254 i 750 5 |
KATANA 1985 PCD112 ET45/ @66,6 - ©57,1 45 112 2254 750 5 ]
KATANA [985 PCDI112 ET25 / senza anelli 25 112 2254 750 5
KATANA 1985 PCD112 ET35 / senza anelli 35 112 2254 750 5
KATANA 1985 PCD112 ET45 / senza anelli 45 112 2254 750 5

DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO IL FASCICOLO D’°OMOLOGAZIONE.

I VERBALE N, 00963/MI-18 del 24/07/2018

2. SCHEDA INFORMATIVA N. KATANA_1985 2018 01

3.  AUTOCERTIFICAZIONI:

- KATANA 1985 01: Veicolo Rappresenlativo;

- KATANA 1985 02: Crileri per “Lista Applicabilita™;

- GMP 03: Programma prove su strada.

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI
5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABL 52011*%00

7. ELENCO PRESCRIZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.




®
PROFESSIONAL ALLOY WHEELS By
FITMENT LIST - KATANA B,5X19 - REV. 00 i = — = VERSIONE LUGLIO 2018
AUTOVETTURA SISTEMA RUOTA
= - 3 Mo T PRESCRIZION|
[mopRLa Tien RANGEKW  |NUMEHO OMOLOGAZIONE TiPo LARGH. | Dlam. | ET BCD SEEHNGEID ;Nuit‘:‘ E VITE/ DADO ACCOPPIAMENTO £QE P:“ PNEUMATICH ASSE
Audi A7 & 77-140 e1*2007/45°0507*..- imousine / Cabrio- incl, Facellft 2018 — - KATANA 1985 55 sx112 dibs 66,5 - 57,1 Bullane di sarie M14x1,5 127 CHIZ slerico R12,8 120 215/35R13 ANT. + BOST. A12A57 Cho lim |
Audi A3 v 77-140 £1°2007/46°0607* .- Limausine / Cabrio- incl, Facelift 2016 KATAMNA 1985 83 5%112 66,6 66,6 - 57,1 Bullone di serie ML4xL5 127 CHLY Sferico R128 120 705/35A19 ANT. + POST. AL2 ASY Cha Lim
Audl A3 BY J7-140 oL I007/A6*NE0T*, - Limausing § Cabrio- incl. Facelift 2016 KATANA 1985 85 EXiiz @EES 266,56 - §51 Bullane di sarie B14x1,5 127 CH17 Slerlen R12,4 120 235/30R1% ANT, + POST, AL2 AST Cho Lim
Audiad BY 77-140 @1°2007/46* 0607 .- Lii J Cabicio- incl. Facalift 2018 KATANA 1955 85 5%112 #5566 @66,5 - @57,1 Bullsne df sarle M14%1,5 127 CH1T sfericn R12,8 170 235/35R1% ANT, + FOST. A2 A57 Cho lim
Audi A3 Sparthack _e-tron BV 110 21°2007/46™0607"... Incl. Facelift 2016 KATANA 1985 85 5X112 66,6 #6,6- B57,1 Bullona di serie MI4XL5 L27 CHI7 Sterica R1Z,8 130 235/35R19 ANT. + POST. A12 A58 Fih
Audl A3, -f aY 140 e1*2007/46°0607*..- incl. Facellft 2016 KATANA, 1385 85 Exi12 HEEE g85.5- B57.1 Bullone di serie B114x1,5 134 CHIT slerico R17,8 120 215/35R19 ANT, + POST, A1) AST Fih
Awdi A, -fSportback av 77-140 £1*2007/46* 007 .- incl, Facelift 2018 B HATANA 1965 85 sx112 deE6 €66.5 ©57.1 Bullon= di serie ML4x1,5 127 CHL7 ~ Sferica R12,8 120 225/35R15 ANT, + POST, A12 AS7 Flh
| Awdi A3, -fsportback & 73-140 ©1*2007/46" 060" Intl, Facellft 2016 | KaTANA 1585 85 5X112 @666 66,5 - 157,1 Bullone di serie MLAXLS 137 CHIT Sterico R12,8 2o 235/30R19 ANT. + POST. A12 AS7 Fih
anedi A3, -fSporthack av 77-140 =1°2007/46° 0B07* - incl. Facelift 2016 | KATANA 1585 85 5X112 #6656 66,6+ 57,1 Bullone di serfe M4xL5 L27 CHLY Sfetico R12.8 120 735/35R12 ANT. + POST. ALl A57 Flh
Audi A4 B8, 591 BE-185 €1*2001/116*0430°00-41;0 13" 2007/46* 10847 (FIN: WALZZZAK .| KATANA 1385 a5 5x112 2656 Senza ancllo Bullan= di serie M14x1,5 127 CH17 Sferica R12,E 120 225/40R19 AN, + POST, A2 Car Lim R37
Audi A4 BB, 881 BB-185 21*2001/1160430°00-11;013° 2007/46* 1084 * . (FIN: WAUZZZEK...) _ o HATANA 1985 a5 5X112 65,6 Senea anello Bullorie di serie MLaxl,5 127 CHIT Sfaricn R12,8 120 233/35R19 ANT. + POST. A1 Car Lim R37
Audi A4 8, Bat ~ |m=200 £172001/116*0430°00 41;613"2007/46° 084 {FIN: WAUZZZAK...| KATANAISES | 835 5X112 265,6 Senca anello Rullonz di seria M14xL5 127 CHIT Sterico RIZE 120 225/10k19 ANT. - POST. Al Car Lim Ms5
Audl A4 8, AL HE= 0 e1*2001/116*0430* 00-41;e 137 2007/46* LOS4* {FIN; WAUZZZAK...| KATANA 1985 8,5 5X112 B65,6 Senza ancslia Bullone di serie M1del,5 12/ CHI17 Sierica H13,8 120 235/35R19 ANT, + POST, AL2 Car Lim M+§
Audi A4 B8, BEL BE-200 2172001/118 " 430° 001152 137 2007/46* 1084+ {FIN: WAUZZZZK...) KATANA 1585 85 5%112 #65.6 Suiza anelio Bullone di serle M14x1,5 27 CIIL7 Simrico R12,8 120 245/35R19 ANT. + PUST. Al12 Car Lim
Audi A §, BEL AE-200 2122001/ 11643000 41;-13° 2007/46* 1084 {FIN: WALUZZZEK...) B .| mAvanai3ss a5 6X112 66,6 Seain ancllo Bullone di serie M14xL5 127 CHI7 Sfarico RLZE 120 255/35R19 ANT. +POST. AL2 Car Lim
Aud] Ad i, ned 90-200 £1°2001/116*0430°35-...e13*2007/46° 1084° 19, (FIN: WAUZZZFA...) KATANA 1985 85 %112 BEG,6 Senvaanzio Bullone di serle M14xl5 L27 CH17 sferico R12S 120 725/10R19 AMT. + POST. AL2AST Car Lim
Audl A 28, B5L 90-200 1°2001/116*(430° 35 . £13*7007/46" 1084* 1. (FIN: WALZ2ZFA. ) KATANA 1585 85 19 35 [ s 2656 Senza ancllo Bullane di seris M1dx1,5 127 €117 Sferico R128 120 235/35R19 ANT, +POST, ALLAST Car Lim
Aud| A4 B8, BEL 21°2001/116*0430° 35-...e13* 2007/46* 10844 15-. (FIN: WAUZZZFY. ) KATAHA 1985 85 15 35 5X112 65,6 Seia ancllo Bullone di serie M14x15 127 CH17 Sfarien R12,8 120 245/35R19 ANT. + POST. ALZ ST Car Lim
Audi A 18, hA1 £1"2001/116"0430"35 .,.¢13"2007/461084* 19-..(FIN: WAUZZZF: KATANA 1905 85 19 35 | sxu2 65,6 Senza anello Bullane di serie ML&xL5 L27 CHIT Sterico R1Z,8 120 21535119 ANT. + POST A1 AST Car im
Audi A4 B, BA1 £1°2001/116*0430* 35-...e13°2007/46° 1084* 19-..(FIN; WAUZZZFL...) HATANA 1385 a5 Ee] 35 | S5xi13 65,6 Senza anelle Bullon= di serie Midx1,5 127 CH17 Sferies #1128 120 AMT, + POST. A12 457 Car Lin
Autli At Allraad B4, BIL =1°2001/116" 04307 10-41;13 *2007/46* 1084* _{FIN: WAUZZZBK...| KATANA 1585 85 19 ERERE 68,6 Sunza analle Bullone diserfe M1415 27 CHIIF | Sferica R28 120 225/40R19 AN + POST, Car KMY A12
I ] 8, BB1 £172001/116°0430° 10 41:13"2007/46° 1084* . (FIN: WAUF7ZBK...) B KATANA 1385 85 19 25 | sxi12 @666 Senza anslla Bullanz di serie M14xL5 (27 CH17 Sterico R1Z8 120 225/45R19 ANT + POST. Car KMV A12
Audl Ad Allroad na, nat =1°2001/116*0430%10-4 ;13 2007,/46" 1084* {FIN: WAUZZZEE, .| KATANA 1985 85 19 25 5%112 @666 Senza ansllo - Bullone di serie M14xL5 L27 CHLY Sferico R12.8 120 235f40m13 ANT. + POST. Car KMV ALZ
Audi A4 Allroad 58, B3L =1°2001/116* 1430* 10-41;13°7007/46" 1084° _({FIN: WALIZZZEE ) - KATANA 1385 | 85 19 75 | sz 66,6 Senza anells Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sfericn 128 | 120 245/35R19 AT, & POST, Car KMV A12
Audl A4 Aliroad BS, BBL B1*2001/116°6430* 10-41;15% 2007 /46* 1084*. [FIN: WAUZZZSK...) KATANA 1985 85 BL] 25 5X112 W&, Senza anello Bullone di serie M14x1,5 127 CH1T Starico R1Z,8 120 245720019 ANT. + POST. | Car KMV A12
Audi A% Allroar g, a1 21°2001/116"0430%10 41:13°200//46° 1084"  [FIN: WAUZZZSK...) KATANA 1985 [ 19 25 | stz 56,5 Senza anello Bullanz di serie ML4xL5 L27 CH17 Sterico 128 10 55/35R19 ANT. + POST. Car KMV ALZ
Audi A% Aliroad A#, 181 o 1*2001/116*0430° 10-41;15°2007/46° 1084*  (FIN: WAUZZZEK...| KATANA 1325 BS 19 25 | sx132 Pe6,6 Senza anello Bullonz di serie M14x1,5 127 CH1S Sfericn 128 120 25540819 ANT. + POST. Car KMV AL
Audi Ad Allroad B8, B§L 1% 2001 /116 *0430° 40-.. 13 2007446 * 1084 *25 .. [FIN: WAUZZZF4..) KATANA 1585 85 19 25 | san2 da6.6 Senza anglle Bullons di serie M14x1,5 127 CH17 Sferica R1Z,A 120 225/40K18 ANT. + POST, A12 ASiG Car KMV
| Ad Ao B, BEL o 1*200L/116° 0430 40- £ 13° 2007 /45> L0AA*25-,.(FIN: WAUZZZFA...) - KATANA 1385 85 19 25 | sxie 66,6 Senea anello Bullanz di serie M14x1,5 137 CHI7 Sferlco RL2,8 120 225/45R19 ANT. + POST. A12 ASE Car KMV |
| Audi 74 Allrozd 76, AEL £ 1°2001/116*0430°40-. £ 13* 2007 /45 1084*25-., (FIN: WAUZZZF4...) KATANA 1985 85 19 25 | sxi13 66,5 Senza anello Bullone di serle M14315 L27 CHI? Sferico R12.2 120 735/A00119 ANT. + POST. A12 ABS Car KV
Audl A4 Allroad. EE, BEL 1200171164 043040, 213 J007/45* 1024725 (FIN: WALIZZPFA...) B KATANA 1985 85 19 25 | skiiz Pe6,6 Senza ancllo Bullane di serie M14x1,5 127 CHI7 Sferico 12,8 120 245/35R19 ANT. + POST, A2 ASS Car KWV
Audi A4 Allrozd B8, BSL 1°7001/116° 0430 40-_.= 131 2007/45* 1084 °25-..|FIN: WAUZZZF4...) KATANA 1985 85 15 | 25 | sx HE6E Senza anello Bullone dl serie ML4x1,5 127 CH17 sferica 4128 120 245{40R19 ANT.+ POST, | A12 ASG Car KMV
Audi A3 Allrozd _|pa. pa1 21°2001/116*0430°40 .2 13* 200/ /45 " LUBA" 25-..[FIN: WALIZZZTA...| KATAKA 1985 8BS 19 5 | 5iliz B66,6 Senza anelln Bullene di serie M14x1,5 27 CHI? Sterico A1Z2,3 120 255/35R19 ANT. + POST. A12 ASE Car KMV ]
Audl 24 Allrozd B, BR1 ©1*2001/116*0430*40-..a |3* 2007 /45* 10842 5-.. (FIN; WAUZZZFA...| KATANA 1985 B35 19 5 5%112 PEE,E Senza anello Bullone i serie M1dx1,5127 CH1Y Sferico R12,8 120 255/40H19 ANT, + POST, AL ASS Car EWVY
Audi A5 B8, BSL £1% 2001/ 11640430 00-45;013* 2007/46* 1084*00-31- Coup?, Cabrio- Sporthack(FIN: WAUZZZAT,. WALIZZZ8E,. KATANA 1985 85 19 s | sxuz 6.5 Sunza anello Bullone di serie M1dx1,5 127 CHI7 Sfarico A12,8 120 225/40R19 ANI.+ POST. Al12 Cho Cpe Fih R37
Audi A% B8, BE1 12001/ 116* 0430*00-45;0 13 * 2007/46° 1084 * 00-31- Coupg, Cakrio- Sportback(FIN: WAUZIZET... WAUZZIEF. ., KATANA 1985 8,5 19 25 | S¥11z 66,6 _ Senta anello Bullone di serie M14x1,5 L27 CHI7 Starico 12,8 120 235/35A19 ANT. + POST. A12 Cha Cpe Fib B3/ R
Audi A5 04, Bl £1°2001/116° 0430700 43;r13° 200//45 * 1084001 31- Coupé, Cabrlo- Sparthack{FIN: WAUZZZAT... WAUZZZAF... KATANA 1985 25 13 25 | s @E6,6 Senraanello Bullone di serie M14x15 127 CHI7 Sferico RIZE 170 245/35R19 ANT. + POST. Al2 Cha Cpe Flh
Audi A5 B85, B81 1420011164 0430°00- 45,013 2007/46° 1084*00-11- Caupé, Cabric- Sparthack(FIN: WAUZZ/AL.. WALIZZZEF., KATANA 1985 85 13 25 | 5xi12 2665 Senza aneilo Bullone di serie M1dx1,5 127 CH17 Sferico R128 120 255/35R19 ANT, + POST, AL2 Cho Cpe Flh
Audi AS BE, BE1 #1*2001/116* 0430*00-45;e13* 2007,/456° 1084*00-31- Coupt, Cabriz- Sp IN: WALIZFZAT... WALZ278F....) KATANA 1985 85 19 35 5X112 66,6 Santa anello Bullane ) sarie M14x1,5 127 CH1Z Sferico H14.8 120 225/40R13 ANT, » POST. A1Z Cho Epe Flh R37
Andi A5 B B8, 81 £1*2001/116° (430 00-43;213* 2007/46 1084 *00-31- Coupé, Cabrio- Sporthack(FIN: WAUZZZET. ., WAUZLISF....) KATANA 1955 85 13 35 | KR 66,5 Senita anello Bullona di serie ML4x1,5 L27 CH17 sterico R1Z,E 120 235/35R19 AT, + POST. Al2 Cbo Cpe Flh R37
Audl A5 18, BE1 £1*2001/116* 043000 45,213 2007/46" 10847 00-31- Coupé, Cabric-Sporlback(FIN: WAUZZ8T... WAUZZZEF...,) KATANA 1985 [ 12 35 | sxui2 2855 Senza anello Bullone i verim #14x1,5 127 CH17 Sferico 12,8 120 245{35R19 ANT, + POST. Al2 Chu Coe Fil E
Audi A5 08, BE1 @1+7001/116* 0430400 49;013* 2007/46* 1084*00-31- Coupé, Cabrio- Sporthack(FIN: WALIZZ/EL.,. WAUZZZAF...) KATANA 1985 8,5 12 a5 | sxiiz 2665 Sanza anelle Bullone di serie M14x1,5 137 €H17 Sterica R12,8 120 255/15619 ANT, * POST. Al2 tho Cpa Fih
Andi A B8, B3l £ 1% 2001/ 1160430 43-,,,213* 2007 /15 * 10847 27-..- Caugt, Cabirlo- Speribach{FIN: WAUZZZFS...) e KATANA 1985 85 19 25 | sxiiz @bt6 Senza anells Bullona di seria M14x15 L27 CHAT Sferico R128 170 225/40R19 ANT. + POST. AS7 Cho Cpe Flh ALZ
N i AS 0a, Ba1 £142001/116* (430" 43-,.,213* 2007/46* 10847 27-..- Cougd, Cabrlo- Spartback|FIN: WAUZZZFS...} EATANA 1985 85 18 25 | SK112 66,6 Senea anelle Bullone di seriz M14x15 127 CHIF sterlco R12,8 120 235/35R19 ANT. + POST. A5 Cha Cpe Fih A12 I
Audi AS b, B8l @1*3001/116* 0430 °43- #1397 3007/46" 10A4*27- - Coupa, Cabrio- SporthacklFIN: WAUZZZFS...] EATANA 1985 85 19 35 | sxif2 66,5 Senta anello Bollone di serie M1421,5 127 CH17 Sferleo R1Z8 120 245/35R19 ANT, + POST. A57 Cho Cpe Fih ALZ
Audl AS BE, pa1 e1*2001/116* 0430*43-..,013° 2007 /46 * 1084° 27-. - Coupd, Eabrio- Sparthack(FIN: WALZZ/TS. ) KATANA 1985 25 19 7 | sx1n2 66,5 senza anelle Bulione dl seria M14x1,5 L7F CH17 Sferico R128 120 255/35R13 ANT, + POST. ASJ Lo Cpe Fih ALZ
Audi A6 / A6 Avant 4G, 461 @1*2000/467 0435 inel. Facelift 2004 KATANA 1965 a5 13 45 | sz 66,6 Senza anello Bullone di serie M1441,5 L27 CHLT sferizo 12,6 120 235/45R18 ANT. + POST, ALZ AST RS Car Lim
Audl AL ] A6 Avant 4G, 4G1 21*2007/45"0436" inel. Facalift 2014 KATANA 1785 35 19 45 | sxin @665 Senza znell Tieellane di serie 14215 127 CH17 Sferico R1Z8 120 Zas/0019 ANT. 4 POST. AlZASTESOCarUm [m—
Audl 45/ A6 Avant G, 461 el*2007/48°0436* ncl. Facelift 2014 KATANA 1555 85 19 45 | sx112 @66 _senza znello Bullone di seris M1431,5 137 CH1T Sterico 12,8 120 255/4001% ANT. | POST, AL2 A5 B8O Car Lim
Audi A5 / 86 Avant 4G, 461 £1*2007/456° 0436 ;213 20071457 1147 ".. Incl. Faculif 2014 B KATANA 1385 a5 19 35 | sKuz @b Senza anella Bullone di serla M14x3,5 L27 CHLY Sfarico R12,8 120 235/45R19 ANT. + POST. A12 ASY Car Lim
Audi AT / AG Avant 46, 461 £1°2007/46"0436*.,;e134 2007/16* 1147 *..- Incl. Facallft 2014 KATANA 1885 85 19 3 | axan @666 Senza anelio Bullone di seriz MLAxLS L27 CHIT Sferico R12,8 120 245/40R18 ANT. + POST, A12 AS7 Car Lim
Audi AG / AG Avant 45, 161 192007 /46DATES_;#13% 2007/45*1147* - incl, Facelift 2014 KATANA 1985 85 19 35 | swiz #4665 Senza znelln Bullone di serie M14415 127 CHI7 starico RI28 12y 255/40R10 ANT.+POST. | ALZA57 Car Lim =
Audi A5 -[Avant AF, 4F1 21*2001/11670254%..,¢1*2001/116°0276* ;e13*2007/46* 10R0* . KATANA 1985 85 19 45 | sxi1z 2566 66,6 - #57,1 Bullone di seris M14x15 127 CHIT Sferico A128 120 245/33R13 AN+ FUST, AL2 Car Lim - -]
Audi AS -/Avent 4F, 4F1 &172001/116°0254"..,21% 2001116 D276" ;213" 2007/16° 1080°.. KATANA 1983 85 13 15 | saiz PE66 66,6 - B57,1 Builene di serlz M18x1,5 L27 CH1Y Sferica R12,8 120 255/35R13 ANT, » POST, A17 Car Lim
Auri 45 allrozd 45, 461 1" 2007/45"0436",.;a13* 2004 /A6 117" .~ incl. Facelif 2014 KATANA 1985 85 13 35 | sun PE6E Senza anello Bullcme di serie M14xl5 L7 CHLT sterico H12,8 120 235/45R15 ANT. 4 POST. ALZ A5B Car KMV
A A allrozd 4G, 461 21*2007/45°0436*. ;213 200746 1147". - incl, Facelift 2014 KATANA 1985 85 19 35 | sxiz PE6, senza anello Rullons di serie M1421,5 137 CH1Z Sterice R12,8 _w 235/50R19 ANT. + POST. ALZAS6 Car KMV =
Audi 45 allroad 45, 461 @1'2007/45* 0136" ;13 2007/48 " 147" .- Incl. Facelift 2014 B KATANA 1985 8,5 11 a5 | sK11z BE6.E Sanza analle Bullone di serie M14x15 L2 CHIT Sfericn A12.8 120 245/45R19 ANI.+ POST. | A12 A56 Car KMV
Auudi AG allrazd 46, 461 1% 2007 /45 0435* - incl, Facelift 2014 — KATANA 1985 85 19 a5 | sxin2 BE6.6 Senza anells Bullone di serfe M14x1,5 127 CH1Z Slerice R12:3 120 255/45R18 AT, + POST. A17 A56 Car KMV
Audi ABSE 4F, 4FL £1* 001/ 116%0254% ;a1 1 2007 /46" 1080 KATANA 1985 85 13 45 5%113 Bh6,6 66,6 - #1571  Bullone M14x15 130 CHIT Sferico R12.3 10 255/35R13 ANT. + POST, ALZ Car Lim
Audi A7 Sportback 4G, 461 «1*2007/46%0436* .- indl. Farelift 2014 o B KATANA 1985 85 19 25 | 5X112 W66 Sanra anelln Bulione di serie M14x1,5 137 CHIT Serico R128 120 235/45R12 AN + POST. AST Al2 <=
AUl AT Sporthack 4G, 461 140-245 #1"2007/460436"..;2132007/46*1147".. Ind. Facelift 2014 | wamanai9ss 85 13 25 | 5K112 RE66 Senza anello Bulione di serie M14x1,5 147 CH17 Sforico Riz8 120 2A5/A0R15 ANT.wPOST. | AS7A12 _
) Audi AT Sportbmck 45, 461 0245 e1*2007/46 04367 ;e 13* 2007/45* 1147 .- indl. Facelift 2014 - KATANA 1985 85 15 35 | swuz @565 Swnsa anello Bullone di serie M1dxL15 127 CHLZ sterlen R128 120 255/40R12 ANT. + POST. ASTALZ
Audi A7 Spartback 45,461 140285  |e1*I007/46°0436", ;213" 20074611477 - indl. Facelifl 2014 KATANA 1985 85 18 35 | sxuz Y566 | Senzaanello Bullane di serie M12x15 127 CHLT Sferico R128 120 235/15R19 ANT. + POST. AST 12
hudi A7 Sportback 4G, 4G1 140-245 1t 2007/450436",.;0 13 2007/46" L1147 : Facelil-l. Enu - HATANA 1985 8BS 19 as 5X112 dE6.6 Sanza anelle Bullone di serie M14x15 137 CH17 Sforjco R13.8 120 245/4DR1% ANT. + POST. AST ALZ
Audi A7 Spartback 46,461 140-225 1 F007/46 * 043642 L3*2007/46* 1147 *..- Incl. Facelift 2014 HATANA 1985 85 13 a5 | sz 9566 Scnza analls Bullane di serie M14xL5 127 CH17 Sferico R12,8 130 255/40R19 ANT. + POST. ASTAL2
Audi A3 4E 1564-257 e142001/11640198%. a1 2001/116°0246* . i} KATANA, 1985 85 18 a5 _| sue 6,6 66,5 - #157,1 Bullone di serde MI4K15 127 CH1T _ Sferico R128 120 235/45R19 ANT. + POST. ALD BEQ Um R37
fudi A3 aE 154-257 cL*2001/116°0198% a1 2001 /116 1246 KATANA 1388 85 19 45 | su112 56,6 66,5 - 57,1 Rullane di serim M1451,5 127 CHIT Sferfco R1Z,8 120 245/ACR19 ANT. + POST. AL1 850 Lim -
_ |udiag AE 154-331 #1'7001/116"0198".., 21" 2001/116"0246".. = ) KATANA 1365 85 19 45 | sx112 65,6 #66,6 - B57,1 Bullene di serie M14K1,5 127 CHIT Sferico R12,E 120 235/45R19 ANT. = POSI. | AL2BEO Lim M1S
i A8 4E 154-331 e1*2001/116" 0136, e1* 20017115 246" .. KATANA 1385 85 18 | a5 | san a66,6 66,6 - 157,1 Bullone di serie M18kL5 L7 CHLY Slerien R1ZE 120 245/4CR158 ANT. + FOST. ALZB5O Lim Mes
furdi AB i 4E 154331 e1*2001/115"0198%. «1 2001 /116" 02467, KATANA 1935 &5 12 35 | sxiz2 s | @66.6- 2571 Bullone di serie M14x1,5 27 CHIT _ Sferica R12,8 120 255/40R19 ANT. + POST. ALZBSO Um
Audi A2 4 150-368 1 2007/46" 0264"..u1*2007/4670388".. ) KATANALSES | 85 13 25 | sxuz 66,6 Sanza ancllo Bullone diserle ML4x15 127 CHIT Sforica R12,8 120 235/50M9 AN, + POST, AsTALZ
Budi AB ah = 150-368 1° 7007 /46" 0281 ", 1*2007/46°0358" .. KATANA 1585 a5 | 13 35 | sxuz @656 Scnaa anclio Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 2454514 ANT.+PDSI. | AS7A12 i
i AB an 150-368 £1°2007/46"02R1%.21° 200//16" DI, KATANA 1985 85 18 25 | =032 it Senra anelln Bullone di serle M14xL5 127 CH1T Sferico H1Z3 120 255/45R19 ANT. + FOST. Asraz
Audi AR - iH 130368 & 1*2007/46° 0281 a1* 200460798 . KATANA 1985 8,5 19 35 | s 65,6 senza anelin Bullone di serie WM14x1,5 127 CHIY _ Sferloo R1ZS 120 235/50019 AN + POST. ALz ST j
Audi Audi AB : 4h 150-268 &1*2007/46°0281°..21*2007/46°0398* .. KATANA 1585 8,5 19 35 | Sz @65,6 5enta ancllo Bullon= di serie M14x1,5 127 CHIT Sferles RIZS 120 245/4581% ANI, + PUSE A1 AST
Al Al AR an 150-368 #177007/46* 0261* e 1* 2007/46"0398%.. KATANA 1885 25 | 1 35 | sam (3 Senza ancllo Bullonz di serie M14xL5 L27 CH1Y Sferien R1Z8 120 255/45R19 ANT.+POST. | A1ZAST
st Audi AR & “|210,350 e172007/46" 17517, KATANA 1385 85 13 35 | seiaz PEEG m— Aullone di seris M1axL5 27 CIILY Sferico 12,8 120 255/45R19 ANT. + POST. A2
(Audi Aud| AB - i 210,250 let-zoorpstarser., ) FATANA 1985 a5 18 | 25 | sxi2 9666 sanza ansllo Gullone di seriz M18x1,5 (37 CHI7 Sferica 12,8 120 755/45519 AN +POST. | Al2 Il
[Audi Audi 03 - Jau, 80y 88-162 o 1*2007/46*0591*.;a13 " 2007/46* 1163*.. KATANA 185 | &5 M| 35 | sxu12 2666 P56.6 - @57,1 ~ Bullone M14x15 130 CH17 Sferico R12,8 140 225fa0019 ANL + PLST. | A12 457 - ]
At i 03 au, aul 88-162 e1=2IKIHAGA0591%, ;e 13* 2007/46 11634, KATANA 1385 85 18 35 | X112 P66 P56,6 - 57,1 Bullona M14xL5 30 CH17 Sferico R12.8 140 225/03R19 ANT. + FOST. A12 AST
Aud Audins U, sul 88-162 1220074650591 % ;e 11 200 4/46 11630 KATANA 1985 85 19 35 | s 66,5 ERG = §157,1 Bullone M14x1,5 130 CH17 Slerico 12,8 110 2354015 ANT. + POST, A12A57
Audl Augi 03 a1, 8u1 85-162 21°2007/45°0591%.;013°2007/45* 1163 - KATANA 1985 &5 1 35 | sxu2 66,6 #56,6 - #57,1 fiullone M14¢1,5 130 CH17 Sterlco R12,2 140 7 ANT. + POST. a1 AS7
Audi Audl 03 8U, 8UL 88162 S1*2007/46° 1591% ;213" 2007/46° 163", B KATANA 1585 B5 13 35 | sun A6 6 @56,6- #57,1 Bullone M14xL5 L30 CH17 Sferico A28 140 AN, + FOST, AL2AST
Aurd| Audi 03 3 BUBUL 38162 B1"Z007/A6 051, ;e 14" 2007746 1163 KATANA1S85 | 85 13 35 | sxriz PEGE 56,6 - P57,1 Bullone M1AELS L340 CH7 Sfericn R12,E 140 255/35A19 ANT. + POST. AL2 AST
Augi Audi 3 BU, BUL ag-162 2172007/4670591" ;13" 2007/46° 11637, KATANA 1285 85 19 35 | sz P65 #56,6- @571 Bullons M14x1,5 130 CHI7 _ Sterica A12,8 1an 255/40R19 ANT, + POST. Al2 A57 o
Audi [Audi 03 AL, BUT a6 162 £1°2007/46*0531" ;013 2007/46 1163"..  KATANA 1985 BS 19 45 | sx112 B66.5 d66,6 - 57,1 Dullene M1215 130 CH17 Sferico R12.8 140 ZI540R1Y ANT.+ POST. | A12AST o
[ Audi 03 B, BUL BE-162 =1*2007/46° D571%, 5013 2007/46* 1163%., B KATANA 1985 85 14 45 | sxi12 P66 66,6 - 857, Bullone M14xLS L30 CH1F Sferica RI2E 10 215/45R19 AT, + PUST, M2 AST
Audi Audi 03 8L, BUL a8-162 =120 ARS 581, ;e 13 2007464 11634, KATAWAL985 | 85 13 45 | sxua 6,6 566 - #57,1 Bullene M1dx15 130 CHI? Sferico R12E 140 235/40R19 ANT. + POST, ALZAST
Audi B Audi 13 BU, BUL BE-162 21%2007/46"05917. ;213 2007/46° 11634, = HATANA 1985 85 19 45 SXN112 P66, H66,6 - @s71 Bullone M19x1,5 L30 CHLT | SferioR12B | uo 235045019 ANT. & POST. AlZASP T
| Audi Audi Q3 = BU, B B6-162 1*2007/6°0591".,;613*2007/46* 1163*, - con pawarusta allargati KATAMA 1985 85 13 75 | san 66,5 W56 - @57, Builone M1451,5 130 CH17 | Sferlco 12,5 10 225/40819 CANT,<POST. | AZASTRMY N
Audi Audl gz BL, BUL BR-157 =1*2007/46* 0591, ;e13* 2007/46* 1163* .- con passaruota allangatl KATANA 1985 85 13 75 | sz £66,5 @65,6 - B7,1 Bullone M1451,5 L3I0 CH17 Sferice R123 140 225/45119 A ATTART KMV £ N
Audl - Audi 03 U, BUL EE 162 21*2007/16°0 ;=134 2007/16* 1163%_ ~ con pasiarunta allargatl KATANA 1985 a5 13 25 | sxuz geeE | @EES-@SI Bullane M1451,5 190 CH1T | stericom1z8 140 235/40R19 ; C Az p5T EMY \
Audi Al €13 IEr sUL B8 182 ©1*2007/4670591*.,;€13 Y2007 /6" 1163 *..- run passarunta allargati _KATANA 1985 a5 15 35 | sXi12 65,6 | wesE-@E7L Bullone M14x1,5 130 CH17 | Sfericol128 | 0 235/45R19 ANT. + POST, | | AL2 AT KMV =
Responsabie cmologazioni ) = = =i —1 T
Fabio ANGELONIL :I

G.MWLP, GROUP 5.1l

Yl Ol




i

GPA di Milano

GMLP. GROUP 5.1l

Yabis {

&
=i
PROFESSIONAL ALLOYV WHEELS wmmm o
|FITMENT LIST - KATANA 8,519 - REV. 00 B VERSIONE LUGLIO 2018
AUTOVETTURA SISTEMA RUDTA

s CENTRAGGID ANELLO COPPIA PRESCRIZIONI

MAnCA |MooeLo TIPD RANGE kW NUMERD oMOLOGAZIONE TIFD LARGH. | Diam. | ET | PoD i, PR VITEf DADD ACCOPPIAMENTO i PHEUMATICI ASSE

Audi Audl 03 L, BUL 88-162 el *2007/46°0591*.;e13* 2007/46* 1163*, - con allargan KATANA 1985 A5 19 5 | sz #66,6 P56,6- @571 Bullone h14x15 130 CHL7 Sterico R12.8 140 245/40R19 ANT. + PDST, A1Z AST KMV

Aud Audi Q3 2u, 8UL 82162 £ NG 05914 213 2007/46° 1163%,.- con passaruota sllargati KATANA 1905 5 19 25 | =2 @665 @566 - Y511 Dullsne M13415 130 CHIZ Sferico k128 140 255/35R19 ANT.+ POST. A17 AST KMV

Audi Audi O3 2U, BUL |B8-162 EL 200746055140 12 2007/46* 1163, - con passariiota silargali KATANA 1985 B3 18 25 | sz 66,6 WEG,G - @57,1 Bullanz M14x1,5 130 CHIT Sfurico R17,8 140 255{4UR19 ANT. + POST. ALZ AST KMV

Audi nudi a3 au, U1 88-162 212007/46°0591%. ;=13*2007/16* 1163%, ~ con passaruota allargali KATANA 1985 85 19 35 | sz @655 @866 - 957,1 Bullane M14x1,5 L30 CH1Y Sferica R12,8 140 225/4C0R19 ANT. + POST. ALZ AS7 KMV

[ Audi Audl Q3 1, B HE-162 el 07 AR 0591, ;013 2007,/46* 1163%, - con passaruata allargatl KATANA 1905 B5 19 35 | SX11z g56,6 BE6.6 - §57,1 Bullone M14x1,5 130 CIILT Sterica R12,8 140 235/45R19 ANT. + POAT. AT AST KMV

udi Audi 03 Bu, 81 88162 #1'2007/46*0551°,;e13*2007/46* 1163*,- con passurusta allargati KATAMA 1235 85 1 35 | sz A58 W66 - W51 Bullons M14x1,5 130 CH17 Sterico [17,8 140 235/40R18 ANT. + POST, ALZ AT KMV

Audl Audi 01 U, SUL a-182 17 2007/46" 0591 *..;e13*2007/46* 163" .- con passarunta allargati KATANA 1385 a5 18 sX112 @666 6,6 - B57,1 Aullane M1dx1,5 130 CHIT Sferico R12,8 10 235/15R13 ANT. = POST. ALZ AST KMV

Audl Audi 02 Bl 8UL 88-162 1*2007/46* 0591 %213 2007/d6* 1163*,.- con passarusta allargatl KATANA 1985 [ 19 a5 [ sxuz 66,6 @e6E- 9571 Bullane M1451,5 130 CH17 Sferico R12.8 140 245/40R12 ANT. + POST, ALZ AST KMV

Aud| Audi 02 8U, 8uUL 8 162 =14 2004464 (591, ;0 13°2007/46° L163"..- con passaruota allargali KATANA 1985 85 13 a5 | sxiz PEE6 P6h6- P51l Miillone M184L5 130 CHT Sferlco R12,8 140 255/45R19 AN + PUOST. A12 AST KMV

Audi Audi 03 BY, 8UL 88162 2142007746 U591, 13° 2007/46* 1163* - con passaruota allsrgati — KATANA 1585 85 13 35 | sx112 [ €G6,6 - B57,1 Bullone Midx1,5 130 CHIT Sfurleu A12,8 140 255/4001% ANT. + FOST. AlZ AST KMV

Aud] Audi Q3 BLU, 8L1 AH-162 al*2007/46°0591% . ;#13°7007/46* 1163%, - con passaruota allargati BATANA 1985 B5 13 45 | 5%112 BE6E 2665 - P57,1 Bullonz Midx1,5 190 CHL/ sterles R12,8 140 225/40R13 ANT, + POST. AL2 AST KMV

Ausdi Audi Q3 BU, B AR-162 14 2007/E* 0591, ;e 134 2007/46% 163", - on passaructa allargati KATANA 1385 a5 13 45 | swua | 2866 #66.5- 57,1 Bullone M14x1.5 LI0 CHLT sferlco A12,8 140 225/45R19 ANT. + POAT. A1 AST KMV

Audi Audi Q3 AU, BUL B8-162 ©1°7007/46*0591%..;0 13" 2007/46* 1163*,.- con passaruuta allargati KATANA 1385 a5 15 45 5X113 HERE R Bullone Midxl 5 130 CH17 Sferico R17,8 140 23540013 ANT, + FOST, ALZ AST KMV

Audi Audi O3 U, 8U1 #8-162 #1°1007/46°0591".,;213* 2007/46° 1163"..- con passarunta allargati KATANA 1585 85 13 45 | sxuz @66 66,6 - @57,1 Bullsne Midxl 5 130 CHIT Sferlen R12,8 Lo 235/45R19 ANT. + POST. A2 AST KMV

Audl Ausi G5 dR, 8R1, BR2 100-200 el*2001/116*0473%. ;o * 2001 /116 0497, #15* 2007 /46 1083 ;013* 00746 1175", - inl, Facelift 2012 ) KATANA 1385 [ 13 35 | sz 56,6 Senza anelle Bullone M1dx15 130 CH17 Sferico R12,8 o 235/50R19 ANT. | FOST. Al2 J
Audi Audi 05 3R, 8R1, 3R 100-200 21*2001/115%0473*%, ;a1* 2001/11670457*, £ 13" 2007 /46 1083%. ;e 13* 2007/46* 1179 .- incl, Facafift 2012 KATANA 1585 S 19 35 SN112 56,6 Senza anello Buflane M14x1,5 130 CH7 Sferico RI2E 140 235/55R19 ANT. + POST. AL2

Audi Audi 05 3R, 8R1, 3AZ 100-200 eI 2001/ 116404734, je1* 2001/ 1 16*0457* 0132007 /86 1083 ;=13* JD0J{46*1173", - incl, Facelift 2012 KATANA 1985 (5 15 35 | saiz 66,5 Senza anello Bullone Midx1,5 120 CHI7 Sferico R12,8 140 255/50R14 ANT. + FUST, ALz

Audl Audi 05 &R, 8R1, 8H2 10620 c1*2001/115°0473% el 2004/ 1160457 * ;13 2007 /46 * 1083°,,;e13* 2007/46*1178" .. incl. Facalilt 2012- con allareatl KATANA 1985 85 19 75 | sitz 66,5 Senza anello Bullene M14x1,5 L30 CHI7 sferica R12,8 140 235/50R12 ANT. + POST, ALL KMV

Avdi Audi 05 B8R, BR1, BR2 100-200 £142001/116°0473% ;o1*2001/116°0497* ;13" 2007 /45 1083"..;e13 *2007/46* 1175"..- incl. Facellft 2012- con passarunta nllargati KATANA 1935 85 12 25 | SMidz ¢66,6 Senza anelle Bullane M14x15 130 CH17 Steries R12,8 140 235/55A19 ANT. 1 POST. A2 KMV

Audi Audi Q5 B, BA1, BR2 100-200 €1#2001/115°0413* ;014 2004/116°0497* ;e 13° 2007 /45 * 1083 13*2007/46* 1175 .- incl. Farelift 2012- ron allargati KATANA 1985 B5 19 35 | s 266,56 Senza anello Bullone Mi4x5 L30 CHIF Sfarica R12,8 140 335/50013 ANT. + FOST, ALL EMY

Audi Audi 03 B8R, BR, 8R2 100-200 €1'2001/116°0473% ;017 2001/116°0497¢. ;e 13° 2007/46* 1083*. ;e 13* 2007/45*1179% = inc. Facellft 2012- con passaruota allarga KATANA 1985 85 15 35 | sxifz @656 Senza anello Bullnne M14x1,5 130 CH17 Sfarica R12,8 140 235/55R13 _ ANT.+POST, ALZ KMV

Audi Audi 05 R, 8RY, BAZ 1200 #1"2001/116"0473% ;e 1* 2001/ 1160497 ;=13 2007/46* 1083°_ ;2134 2007/45° 1179"..- ncl. Facelift 20012- con passarusta allarzati KATANA 1985 85 19 35 | sx11z 66,5 Senza anello Bullone M1451,5 130 €H17 sferlco R12,8 40 255/50R19 ANT. + POST. AlZ KMV

Aud| Audi 05 BR, BR1, BRZ 100-200 al* 2001116 04744, ;o1 * 2001,/ 116°0497*.,;#13*2007/46* L0B3*.. |2 13° 2007/46° 1179, - incl. Facelift 2002- con passaruota allargati KATANA 1985 B5 19 35 5X112 66,5 Senza anelly Bullone M1441,5 |30 CH17 Sferico R12.8 140 275/45R19 ANT, + PD5T, ALZ KMV

| Audi Audi 05 Fr 100210 a1 2007/45* 1550°,, & 14 2007/46* 1685%.. KATANA 1955 85 19 35 | sxuz 2665 Senen anella Bullone #14x1,5 130 CH17 Sferlco R12.8 40 735/55R13 ANT, + FOST, A12 AS7

Aud] Auddi 05 FY 10-210 12007 86 1550° . e 1* 2007 /467 16057, EKATANA 1985 a5 1% 35 S¥117 [rl=t Senza znello Bulfone h 14215 L30 CHI7 Sferica 1128 140 245501819 ANT, + FOST, ALZ AST

Audi Audl 05 FY =210 A1 007/46* 1550° 01 *2007/45* 1635, KATANA 1565 55 19 ERERE  fEE8 Senza anells Bullane M14x1,5 130 CH17 sterien R12,8 140 255/45R19 ANT. | POST. A12 457

Aueli Audi 05 B 100-210 1* 20071484 1550, #1°2007/45* 1685".. KaTANA 1985 | s 19 35 | sz gE6.6 Senza anelin Bullone M14x1,5 130 CHIZ Sferica R12,8 140 755/50119 ANT. + POST, AL2 AST

Audi Audi RS Q3 su 228270 £1°300/45°0550°01-., KATANA 1385 85 13 25 | sxi2 @65 B66,6- W51 Bullons M14x1,5 130 CH1Z Sferica R12,8 140 335/45R19 _ANT, + PDST, ALZ A5G KMV M5
Aud] Audi RS 03 au 228-270 81"2007/45"0550°01-.. EATANA 1385 85 19 25 5%112 66,5 ﬂséﬁ -@57,1 Bullone Midxd,5 130 CH17 sferico A12,8 140 235/0R18 ANT. + POST, B17 ASH KMV M5

| Audi Audl RS 03 AL 223-270 €1 7007/46 05900 01-, KATAMNA 1985 45 19 75 | sxiiz H66,5 P65,6 - W57,1 Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico RIZE 140 235/45K19 ANT. + PDST, 13 ASG KMV
| Al Audi K5 03 aU 228270 £1*2007/46° 059001, KATANA 1945 B5 19 25 | suiz 66,6 - 3571 Bullone M14x1,5 L30 CH1? Sferico R12.8 140 7i5/40R19 ANT. + PUST. A12 ASE KMV

Audi Awili 75 08 au 228-7710 1% 2007/46°0590°01-.. KATANA 1985 85 19 25 | Gxiiz B66,6- P57,1 Bullone M14¢1,5 130 CHIT Sferico 17,5 140 255/40R13 ANT. + POST, 412 ASE KMV

Audl | Audi 54 28 L =142001/116° 0447 * 11 [FIN WALTZZRL., | KATANA 1985 35 19 75 | switz Senza anglie Bullone di surle M14xL5 127 CH17 sferien A12.8 120 235/40819 ANT. + POST. ASE Car A12 M+5
Audi Audi R54 ) 311 =1 2004/1164 0447+ 11-, [FIN: WALZZZFA.. | KATANA 1955 85 13 5 | s Sanza anella M14x15 L27 CH17 Sferiea 12,8 120 245/35/13 ANT. = POST. ASE Car ALZ 45 o
hdi Audi R54 BE 331 21 01/116* 0447 * 11-,.{FIN: WAUZZZF. ] KATANA 1985 a5 13 25 | 2 Senza anells Hillone di serie M1dx1,5 L27 CH17 Sferen R12,8 120 205/4DR19 ANT, = POST, | AS6 Car ALZ MsS
Aud] Audi REA BE a1 £1' 2001/ 1160447 " 11-..(FIN: WAUZZTF. ) KATANA 1985 85 1 5 | s Senea ansilo Bullone dl serie M4l 137 CHIT Slericn A12,8 120 255/35A19 ANT. + POST. | ASE Car ALZ MiS
Aud] And| RS54 nus w03 21*200/11640243"%, KATANA 1985 85 19 5 | soz 66,6 - P57,1 Bullone diserie M14x1,5 127 CH1/ Slarics R12,8 120 235/40R18 ANT, ¢ POST, A12 Car Cho Lim M5
Aud| Audi RS54 086 08 e1'2001/ 116 043", KATANA 1985 85 13 25 | swuz 55,6 - 3571 Bullene di serfe M14x1,5 (27 CIi17 Sferico R12.8 120 255/35R19 ANT. + POST, A1Z Czr Cho Lim
i Audi RSS BE 331 =1 2001/116* 0447501 - Coupé, Cabrio(FIN: WUAZZZAT, . WUATTZAF....) KATANA 1985 85 19 25 | sw112 Senza anelio Bullone di serle M1dxl5 27 CHIT7 Sfevico A12,8 120 215/4DR19 ANT, + POST, 456 Cho Cpe ALZ M45
Audi Audi RS5 B2 231 20011160447 *01-- Coupis, Cabrio[FIN; WUAZZZAT... WUAZZ2RE,,, | KATANA 1585 BS 19 25 | sxi12 Senza anello Bullene di serle MI4x15 127 CHIT Sferico 12,8 120 245/45H19 ANT. + POST. A56 Cbo Cpe ALZ MIS
i fudi RSS [ 331 '_mnmm*mrol- Coupd, Cabrin{FIN: WUAZZZET... WUAZIZEF...) KATANA 1885 85 1 2 | sa Senza anello ullatis di serle M14x1,5 127 CHLY Sterics 12,8 120 255/35R19 ANT. + POST. ASE Cho Cpe ATL MeS
Audi Audi RSS BA 331 a1 001/116° 044 /* 10-,.- Coupd{FIN: WUAZZZFS...) KATANA 1385 8BS 13 25 | sz Serze anello Bullone di serie M14x1,5 (27 CH17 Sferies /12,8 120 235/d0R18 ANT. + POST. ASECosALIMsS
Audi Audi RSS Ba 331 e1* 200L/116* 47" 10-..- CoupdiFIN: WUATZZFS...) KATANA 1585 BS 19 15 X112 Senza anelin ullone di serie M14x15 37 CHIT Sferico A28 130 245/35R1% ANT. + POST. AS6 Cpe ALZ M43
Audl Audl RS [ 1 eL*2001/L16*0447° 10-, - CoupdiFIN; WUAZZZF5.) KATARA 1385 85 19 25 | sz senzs anello Bullong di seria M14x15 127 CH17 Sferico 12,8 130 245/40R19 ANT. + POST. A56 Cpz ALZ MiS
Aud] Audl AS5 BA 331 SL"2001/1LE 0447 40 . - CoupBiFIN: WUATZZFS...) KATAWA 1285 85 19 25 | sxnz Senza anello Bullane di serie 14515 L27 CHL/ Sferico R12,8 120 255/35R19 ANT. + POST. ASE Cpie A17 W45
Audi Audi RSG 48 |aarasa e1"0E14° 013", e 1% 2001/116"0190% . KATANA 1985 ®5 19 35 | 5xi12 66,6 - #57,1 Bullonz di serie M1dx15 127 CHIT Sferico 12,8 120 2550350119 ANT. + POST. A2 BOE Car Lim R3S
Audi Audi 53 v 206-228 - Limnsisine / Cabrio- lncl. Facelift 2016 = KATANA 1985 85 19 45 | sM112 P66,6 - @57,1 Bullone di serie_M14xL5 27 CHLT Slerica R12,8 130 22535019 ANT. + POST. A1Z 456 Cho Lim
Aud! Audisy av j 4228 / Cabrio- incl, Facelift 2016 KATANA 1825 a5 13 45 | sxiz 56,6 -957,L Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sterico it12,8 130 235/3019 ANT. + POST. 212 A5G Lim

Avdi Audi 53 v 05728 J Cabrlo- Inel. Facelift 2016 KATANA 1585 85 19 a5 | sxnz d6.6 @566 - @57.1 Bultone di serie M14x1,5 127 CH1Z Sierien R12,8 130 23535019 ANT. + POST 212 A56 Cha Lim
Ak Audl 53, Sportback B 205-228 - indl, Faceliit 2016 KATANA 1585 5 19 45 S¥1i2 A5ES PahA - @571 Bullane di serie M14x1,5 127 CHLT Sferico 12,8 110 225/35H19 ANT. + POST. ALZ AS6 Fih

Audi Audl 53, /Sportback Y W28 #171007/4670607". - Incl. FaceliN 2016 EATANAISSS | 85 19 | a5 | sz 66 Pi8,G - 57,1 Bullone di serie M14xL5 127 CHL7 Sferico R1ZE 170 2353513 ~ ANT.+POST. | ALZASG Fih

Audi Auchi 54 AR, baL 245 el*2001/11670430". ;el372007/46 " 1084 " . {FIN: WALIFZZAK...) KATANA 1885 85 1% 45 SX112 [ing Senza anclle Bullana di sarje M14x15 L27 CH17 Sferico R12,8 120 235/35R19 ANT. + FOST. ALZ Car Lim WS
Audi Audi 54 118, BEL 245 e1*2001/116° 0430, ;e 13 200/ /45 10B4* [FIN: WALUZZZEX...) KATANA 1985 85 15 45 | sxuz 55,6 S=nze annlle Bullone di serie M1dxl5 127 CHLT Sferleo RiZ,8 120 245/35R19 ANT. + POST. A1Z Car tim

Audi Audi 54 BE, BAL 245 e1*2001/116°0430* ;=13 2007/46* 1084*_(FIN: WAUZZZER. ) KATANA 1585 85 13 45 | sz PE6,6 Sunza aneilo Bullons di serle M14sl5 127 CHLT Sferica RIZ.8 120 255/3511% ANT. + POST. ALZ Car Um

[ Audl Audi 54 88, Ba1 W0 2142001/1156%0430*43-..a 13 2007/46 * 1084 * 25-{FIN:WALIZEZFA...) RATANA 1385 a5 13 35 | sz PEG,E Sanza analle Bullone di serie M14x1,5 127 CHL7 Sterico R1L2,8 120 225/40R19 ANT. + POST. AL2 A5 Car Lim hi+5
Audi Audi 54 B8, BA1 260 £1°2001/116°0430" 4213 2007/46 1084 * 25-(FIN:WAUZZZFS..) KATAHA 1985 a5 19 35 | sxmmz 66,6 Sanza ansile Bullene di sere MI14xL5 127 CH17 Sterico 12,8 130 235/35R19 ANT + POST A17 A5 Car lim M5
Audi | Aud] 54 18, BAL 260 2122001/116* (430" 43,217 " 2007/46" 1084 * 25-(FINWAUTTTF4...) KATANA 1985 B85 19 35 5112 56,6 Sznza anello Aullane di serie Midxl,5 127 chit Sferico R1ZA 136 245/35R19 NI+ POST. A12 A5G Car Uim
Audi Audl 54 B8, Ba1 260 =172001/116"0430°43-.c 13" 2007 /45 1084 25-(FINIWALIZF7F1...) KATANA 1385 a5 19 35 S5%112 WEhh 5enza anslln Bullone df serfe MLIGKLS 127 CHLT Sferico RIZE 170 FAS/35R19 ANT. + POST. ALZ ASE Car Um

Audl Audl 54 A8, Ba1 260 e1°2000/116"0430% 45,013 " 200T/46* 1084 * 25-[FIN:WALZZZF4...) KATANA 1585 85 12 35 | sxi12 FERG senza ancilo Bullona di serie Midxl,5 127 CH17 Sferico RIZY 120 255/35R13 ANT. + POST. AL2 456 car Lim
| Audi Audi 55 88, B81 245, 260 1*2001/116°0430%00-4%, £ 13* 2007 45 1084* 00-31- Coupe, Cabrle- Spartiack{FIN: WALIZZZAT.., WALZZZNF... | KATANA 1508 A5 13 2 | sz P66 Senza anello Bullone di serie M145L5 127 CH17 Sfarlco R1Z8 120 245/35R19 GNT, + POST. A12 ASH Cho tpe [h
i A 55 B8, BAL 245, 260 |E1* 2001/ 116* 04304 00-49,21 1 2007 /45* 1084* 00-21- Caupe, Cabrie- Sporthack]| - WAUZZZEF...) KATANA 1385 85 19 35 | sz pEea Senva anello Bullon= di serie_M14xL5 LZ7 CHAT Staricu RIZ.E 120 ANT, + POST, | ALZ A5G Cha Cpe Fih
Audl Audi 55 88, B81 20 £142001/1160430400 43,013* 2007/45* 1084 * 00-31- Coupih, Cabrio- Sportback(FIN: WAUZZIST. .WAUZZZEF...) KATANA 1505 85 13 EREEH BEB6 Senza anallo Bullone di seri= MI4XLS 127 CH1Y Sterico R12,8 120 z ANT. + POST. AL2 A5G Chio Cpe Fih M5 R37
Audi Audi 55 B4, Bt 245, 260 £1"2001/116°0430" 00-45,13* 2007 /45" 104 *00-31- Coupe, Cabirio- Sportback(FIN: WAUZZZ8T... WAUZZZHF...,] KATAMNA 1385 85 12 35 | sxnz B66,6 Senzz anclla Eullone df serie MI12x1.5 127 CH17 Sfericn R12,8 120 245[35R19 ANT +POST. A17 A58 Cho Cpa Al
Auseli Audi 55 B4, BR3 245, 260 e1%2001/116* 0430 00-49,e13° 2007 /46" 1084*00-31- Coupk, Cabiro- Sportback{FIN: WAUZZZNT ., WAL LLL8E., | KATAMA 1985 u5 13 35 | 5M112 PEGS Senza anelln Bullone di serie MI14xl,5 137 CH1? Sfarico R12,8 120 255/35H19 ANT, + POST, A12 ASG Cha Cpe Fih
Audi Audi 55 B8, BS1 260 £1°2001/116"043000-43,213* 2007/46"* 1084 00-31- Coupk, Cahrin- Sparthack(FIN: WAUZZZIST.., WAUZZZEE.. ] KATANA 1385 85 13 35 | sz 566 senza anells Bullone dl serle M14x1,5 LI7 CH17 Sferico R1ZH 170 235/35R19 ANT. + POST, ALZ A5G Cha Cpe Fib M:S R37
| Audl Audi 55 B3, Bat 260 £1°3001/116°0430"43-.., 613 * 2007/45 " 1084 27-. - Coupk, Cabrin- Sporthack(FIN: WAUZZZES. .} KATANA 1985 85 19 25 | sx112 b6 5enza anclio Bullone di seria M14x1,5 L27 CH1? Sterico 12,8 120 245/35R19 ANT. + POST. Al12 456 Cho Cpa Fil
A Audi 55 39, BEL 260 eL*2001/1164 3043, ,r13* 2007/46° 84" 27~ Coupd, Cabrle- Sporthack(FIN: WAUZZZFS, ) KATANA 1985 85 15 25 | sz @666 Senca anelia Buflone di seria M14x15 137 CHIT  Sferico RiZE 170 255/35R19 ANT, + POST, A12 Aish Cha Cpe Fih
i Audi 56 £ 56 Avant a6, 461 309, 331 £1*2007/46* 0436 H7/46*1147% - Inel. Faeellf 2014 KATANA 1985 B4 19 35 | sanz PE6,6 Swnza anelio Bullone di serle ML3aL5 L27 CHL7 Slurice R12,3 120 235/45R19 AT, + POST. ALZ A5G Car Lim W45
Aud| [ Audi 6 f 55 Awvant 45,461 309, 3311 =1%2007/46° 0436 ;e 13* 2007/46* 1447+ - indl, Facelift 2014 KATANATSSS | 85 13 35 | sxin 66,6 Senza anclio Bullone di serlz M14x15 L27 CHLT Sferico R12,8 120 265/20014 ANT. + POST. AL2 A5G Car Lim M5
| Auidi Audi 56 / 56 Avant 40, 461 309, 331 21°2007/46"0435"..;e13* 2007 /46" 114 7* - Ine!, Facelilt 2014 KATANA 1985 8,5 19 a5 55112 PG6,6 Senza anclio Sullone di serie MI12x1.5 L#7 CHIT Sterica 11 ;j 120 255/40R19 ANT. + POST, A1 A5E Car Him
(R Aud| 57 Sportback 45, 461 309, 331 1*7007/460436* ;13 *200//46"1147" .- incl, Facelift 2014 _ KATANA 1985 85 18 35 | s 0666 Senza ancllo Bullone di seris W1dx1,5 127 CHLT Sterico R1ZE 120 255/45R19 ANT.+POST, | AS6 AIZMe5

Audl Aud 57 Sparthack 86,451 309, 331 =172007/46"0435* ;213 2007/46* L147" - Inc], Facelift 2014 KATANA 1935 85 19 25 | sz A6, Senza anella Bullane di sarle M19x1,5 L7 CHIT Sfarico R12,8 120 245/40R19 ANT. +POST, | AS6 A12 MsS

Audl Aud| 57 Sparthack 46, 461 309, 391 21'200//46°0435* ;613 * 2007/146° 1147* .- Incl, Facelift 7014 FATANA 1385 85 19 25 | swti2 6,6 senza ancllo Bullane di serie ML4x1,5 127 CH17 Slerico R1ZB 120 255/40R19 ANT. + POST. A56 A17

Aur) Aui 57 Sporthack 16, 461 309,331 21*2007/46* 0436 ,,je13* 20017/46° 1147° .- incl. Facelift 2014 KATANA 1985 [ 13 35 | swiiz @665 Senia anello ullore di veris M14x15 137 CHIT  sferco R1ZE 120 235/45R19 ANT, + POAT, ASE A17 MisE

Aundi Aurl| 57 Sportback 4G, 861 209, 331 2L 2007/46* (1436*.;e 13 2O0F/A6" 1147% - inel. Facellft 2014 - KATANA 1985 85 19 35 | sxi2 F65,6 Swnza anella Bullone di serie M14x1,5 L27 CH7 Slerlue RIZE 120 245/40R19 ANT. + POST, ASE AL2 WIS

Audl Audi 57 Sporiback 4G, 4G1 a0, 39 =14 2007 /46 04362, ;13" 2007/46* 11474, - incl, Facelift 2014 KATANA 1985 85 19 35 | sxi12 266,56 Senza anslle Bulltona di saric M14x15 L27 CH17 Sferica R12,8 120 255/40R19 ANT. + POST. ASG 412

Audi fuidi S8 4H 382, 15 21°2007/46"0284"..01* 2007 /46 03094",. - KATANA 1935 85 19 25 | sxu1z 66,5 Senza anello Bullone di serfe MI14x15 127 CH1T Sferico 1128 120 235/50R19 ANT + POST, ASE A12 S

Audi Audi 58 H 362, 445 c1* 200746 0784*, 01" 2007 /A6 *0358",. B KATANA 1985 85 19 25 | sn P66,5 Senza anello Bullone di s=ri= M14x15 127 CH1T Sterico R12,8 120 245/45R19 ANT. + posr, A56 412 MIS

At Audi 58 aH 382, 445 #1 2007460284 °..1*2007/46*0328".. KATANA 1385 85 | 19 25 | sxi1z [ sema anella Bullene di gatie M14xLS L27 CH1T Slerico R12,4 120 255/15R19 A5G A1 45

Audi Audi 58 = 4H 7, A5 =14 200146 D2E4"..¢1* 2007467 0338".. KATANATS85 | &5 19 35 | sxtiz 6,6 senza anello Bullone di serfe M14x15 127 CH17 Slerico 12,8 120 235/50R19 A2 AS6 45
tudi Audi 58 aH 382, 145 14 2007/16* D2EA ", e 1} 200745 " 013H".. = KATANA 1985 as 19 R [ Senia anells Bulions di seris M14x15 137 CH1T  SferceRiZE 120 245/45R19 ANT. + POST, P12 ASE TS

Audi Audl 58 aH 382, 45 |e1* 2007146 D2B4* o1 * 2004 /4G4 0358" KATANA 1985 85 19 35 | sxuz 66,5 Senza anullo Bullone di serie M14xL5 127 CHi7 Sfericu R12,8 120 255/45R19 ANT. + POST, A2 A56 WS

Audl Audi SOS &R, 2Rl 230-25“ e1* 0L/ 116*0473%, ;13" 2007 /46* 1083 %..;- con passaruots allarpatl KATANA 1985 B5 19 5 5%112 @EE.E Senzaanallo Bullane M 14x1,5 130 CH1Y Sfericn R12,8 140 235/55R19 ANT. + POST. ALZ KMV M5

Audi Audi 505 8, BR1 230750 112001/ 116°0473" ;013 2007/46° 1083° ;- con passarunts allargati KATAHA 1985 85 19 35 | sx112 #66.5 Senzaanello Bullane M 1415 |20 CH17 Slerico K17, 140 235/55R19 ANT.+ POST. A17 KA WS

Audi Audi 505 A, #i 230-260 ¢1*2001/116°0473% ;e13* 200746 1083", ;- con passaruota allnria-tf - KATANA 1985 85 19 35 5x112 PE6,E Senea anello fullone M1dxL5 L0 EHLT Sferco R1ZE 140 255/50R1% ANT. + PoOsT, A1Z KIMY M5

Audi Audi 505 Fr 260 w117007/46*1550° . B KATANA 1985 85 19 | 35 | iz [ sen7a aneiln Bullane M14x1,5 130 CHL7 STerico R1LE 140 735/55H19 ANT,<POST. | AL2 ASE M5

Audl Audi 505 FY 260 e1*3007/46* 1550, KATANA 1585 5 1s 35 | sxu12 wes,6 senza aneils Bullane M14x1,5 130 CHL7 Sferico (12,8 140 245/30R13 ANT. = POST. AL2 ASE M5

Audi Audi 505 Fi 250 1*2007/46* 1550%.. KATANA 1365 85 19 3 | sKLi2 [ Senta anells Bullosm 141415 130 CH17 Sferico RiZ,E 140 255/15R18 ANT. + POST. AL2 ASE IS

Audi i — Ft 250 e1*2007/46* 1550".. = RATANA 1665 85 19 35 | sx112 [ Senem ansllo Pallone M14x15 L30 CHL Sferico R1ZE 140 255/50R19 ANT. + POST. 212 As6

Aud] Audl l:.l » a L18-155 e 1420011154 D365 I0- 16,1574 00- 04,0375 00 KATANA 1565 a5 i) 45 | sut1 66,6 66,5 - 57,1 Bulione di saria MI4xL5 L37 CH17 Sferico R12,8 120 225/35R19 ANI.+ POSL ALL AST Cbo Cpe
Audi EYE N . al 118155 A1*2001/115*0359°00- 16;0374* 00-01;0475* 00  KATANA 1885 as 18 45 | sx112 HB6,6 66,6 - @57,1 Bullone di serie MI4KLS L27 CHLT Sterico R12E 170 P25/40R1% ANT.+POST.__| A12 A57 Ciha Cpe
Audi AydhTT (1), 8l 116-155 £1°2001/115*0369"00- 16,0374 H-01;03/5* 00 ] KATANA 1585 85 1% 45 | syu2 [ 66,6 - @57,1 _ Bullone di serie M1451,5 127 CH17 Sferleo (12,8 120 235/35R15 ANT. + POST. A12 AST Cho Cpe
Audi AT () a1 118-124 1% 001/ 115 (01697 (0-16;037400-D1,0375 00 KATANA 1904 a5 135 45 | sxuz 966.5 P66, 6 = 11571 fullona fi serie 1A13%1,5 127 CHL7 Sferico R1Z,E 120 245/35R19 ANT, = PDSI, A12 A57 Cho Cpo

{ at - . 3 Responsabile emelogazioni
I==1 Fablo ANGELONI




&
PROFESSIONAL ALLOY WHEELSEmm sy
FITMENT LIST - KATANA 8.5%15 - REV. 00 — oy VERSIONE LUGLIO 2018
AUTOVETTURA SISTEMA RUDTA e e o]
CENTRAGEID ANELLO e N COPPIA ERESCHIZINE
MARCA MopElLo TIPO RANGEWW  |NUMERO OMOLOGAZIONE A ATt PO LaRGiL | DiaM. | BT | peo licin S TIRE VITE / DADO ACCOPRIAMENTO Tl PNEUMATIC ASSE =
Audi Al 7T (1) &l 118184 #143001/1150369° 00-16,03747 00-01,0375 D0 KATANA 1985 25 19 as | sxna 6.6 66,6 - 57,1 Bullone di serie MI441,5 127 CH17, Sferico 128 120 255/30R19 ANT. i POST, | A12 AS7 Cha Cpe
Audi Audi TT (1) B &I 118184 &1°3001/115 0350700 16,0374 * 0C-01,0375* 00 KATANA 1885 85 19 45 | ¥z 66,6 #56,6- #51,1 Dullone di sarie M1431,5 127 CH17, Sherico 12,8 120 255/35119 ANT, + POST. 412 AS7 Cho Cpe
Audi JaudiTT B 118200 21°72001/115°0359"00 16,0374° 000037500 - KATANA 1985 BS 19 45 | sxiiz 7666 56,6 - @57,1 Bullona ol serle MI4YL5 L27 CHIT strico R1Z8 120 235/, ANF +BOST, | A12 AS7 Cho Cpe MaS
Audi Al 11 (1) 8l 118-200 1°2001/115 *0359°00- 16;0374°00 01:0375°00 KATANA 1985 85 13 45 | owiiz GG 56,6 - 957, Bullone di setie M14315 127 CH17 Slerico 128 120 24535019 ANT.1 POST. | Al2 AS7 Cho Cpe
Audi ud] TT (1) Bl 132-189 =1 2001 /1164 0389° 17-..ab MI 2015 {ES) i B | xaTANA 1988 85 13 45 sX112 Jul GGG - @571 Bullonm di yerie BA14x1,5 127 CHI? Sferica 112,83 120 FP5A5H1T ANT. & POST. B12 AS7 Cho Cpe R37
A A 1T ) & 132,189 £1°2001/115°0369" 17-..3b MJ 2015 (85) KATANA 1985 [ 13 45 | sk P65 0566 P57.1 Builone di serle MLxL5 127 CHIT Sferico A128 0 225/20R19 ANT+POST. | A1ZAS7 Cho Coe R37
B i TT (1) al 132-189 21°2001/115°0359° 17-_.ab M) 2015 (35) KATANA N85 | 85 19 A5 | sxilz de6.6 Fe56 - @571 Bullonc dl seria MI4L5 127 CHI7 Sfatico ALZE 120 ANT.+FOST. | Al2ASicChoCpeR37 =
Audi i TT (i) 8 132180 £1°2001/116*0369* 17-..ah MI 2015 [S) KATANA 1985 25 19 45 | smz P66 66,6 - 52,1 tullone di serie MMx15 127 CH17 Sterico (12,8 120 245/351119 ANT. s POST, | A12 AS7 Cba Cpe
A Audi TT (1) 8 B 132169 #1°2001/116°0359% 1/-..ab MI 2015 [85) KATANA 1985 85 18 45 | ez 66,6 @66, @57,1 Bullone di serie Mids1,5 127 CHI7 Sfarico 12,8 120 255/3019 ANT. ¢ POST. A12 A57 Cha Cpe
Audl — |AudiTrm | 132189 £172001/1150289"17-..ab M) 2015 [£5) — KATANA 1985 55 19 | 45 | swiz D665 9566 - 957, Bullone di serle MUALS L27 CHIT Sterico R12,3 120 _ ANT.+POSI. | A12A57 Cha Cpe
Aes-Bant B-Klnssa plectric drive 456G 65 (132) £1°2001/116*0470° .| 28KWh-Batterie) ] kaTamaness 85 13 45 | sz 13666 Senza anello Bullone M1431,5 (30 CHL7 Sfetico 12,8 130 225/400119 ANT. ) FOST. | A1Z A58 Fih KnV
Ben: C 63 AMG 209, 200K, /AMG__ | 336-373 =17 20601 /116 0431 700-32,0457 ' 00 25,0463 *00-12,0464°00-13,- Umeusine/Coupe. T Medell Incl. Facelift 3011(FIN: WDD204.. | KATANA 1925 85 13 45 | sxia P66 Senta anello Hullane M14:1,5 127 CH17 Sfarica (12,8 L ANT. + POST. 12 Car Cpe Lirn M35
Mercedes-Bent C-klasse 204 115-225 12001/ 116*0431*..- Umousine/Coupa- inel. Facellft 2001[FIN: WRD2,. | KATANA 1985 BS 13 45 | SX112 DE6.8 Senza anelle Bullene M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12.8 130 225/35019 ANT. + FOST. Az Cge
MerceilusBmnt Ceklnsen 204 88215 1%2001/116°0431°,.- Li [Caupe- indl. Facelitt 20111 IN: WOD204., | KATANA 1955 B5 1 a5 | swiiz P66 Senza ancllo Bullona MI14x15 L27 CHLT Sfarico ALZ.8 120 22535819 ANT.+POST. | Alzlim ——
Marcadas-Bent CKlasse 204 48225 21%2001/116%0431°,- Uimousine{Coupe- inel. Facelift 201 1[FIN: WOD204_| KATANA 1985 85 19 a5 | k2 P66 Senta aneilo Wullone M14x1,5 (27 CH17 Sterico 17,8 130 225/35119 ANT.  POST, | Al2Cpe Uim
Mzrcedzs Benz CRlasse 204 88225 #1°7001/116%0431° - Li Joupe- ind. Faceliit 2011(FIN: WED204...) KATANA 1955 85 19 a5 | sxiie 66,6 Senza anelln Hullane M1dx15 127 01117 Sfaricn R12,8 130 235/35R19 ANT +POST. | A12Cpelim =
Mzrcedes-8 C-Klasse - 204 88225 21*2001/1160431",.- Limousine/Coupe. indl. Facelitt J0LI(FIN: WOD2UA..) KATANA 1985 BS 19 45 | sniiz 66,5 Serta anello Bullone M1AXL5 (27 CHLT Starico RLLE 130 245/30R19 _GHT. + FOST, A12Cp=
. C-klnsse 200 88225 1°2001/116*0431°.- Umousine/Coupe- Indl. Facelift 20LL[FIN: WOD20... KATANA 1985 BS 13 45 | swiiz 65,6 Senza anello Uullone MIAx1,5 27 CHL7 Sferico 1S 130 255/30019 ANT. 1 FOST. AlZ Cps
des Benz CHlasse 207 Ba-180 172001 /1164 (M31* 29-..{ FIN: WDD208...] - - _KATANA, 1885 55 18 45 | sxaz 66,6 Senza anello Hullone M14:1,5 (A0 CH17 Sharica 7,8 10 T25/A0i ANT_+ POST. 12 ASE Lim MHy
Mercedes-Bent C-Klasae 200 85-180 £12001/116°0431° 23 {FIN: WDD205..) KATANA 1985 BS 18 45 | sxu2 866 Suiza angllo Bullene M14x1,5 L30 CHLT sferico R1Z.8 130 235/35R19 ANT.+BOST, | ALZASS Lim MHy
MarcadusBant CoRlanne ot 5180 =1°2001/116°D431°25__(FIN: WDD205__ = — KATANA 1985 Bs 19| a5 | swn P66 Sene3 ancllo Bullana M1x15 30 CHLT Storico AL2,2 120 ANT.+POST. | AJZASSUmMIly =
Marcedes Banz C-Klassa 201 5180 £1°2001/116°0431° 25-..|FIN: WDD205.. ) KATANA 1985 | 8S 19 as | sxinz P66, Sena anello Wullone M14x1,5 (30 CH17 Sferica (12,8 130 245/35i119 ANT. § POST. | A12 A58 Lim MHy
Mercedes-Benz CKiassa 204 £5-150 #1°2001/115°0431*25-.FIN: WOD2G5...} KATANA 1955 85 19 45 | swiiz 66,6 Senta anello Bullona M14x1,5 (30 0117 Starico 12,8 130 755/350119 ANT, + POST. 412 A58 Lim MHy
Mercedes-fen: CMlasse 204 85130 21°2001/116"0431° 25, [FIN: WOD205...) — KATANA 1985 BS 10 45 | sniiz PE65 Senza anello Bullone M14x1,5 30 CH17 Starico ALZE 130 255/35R19 ANT,+ BOST, 12 ASH Lim MHy
Mercedes-nent C-Klasse amatic 04 125-245 £1°2061/116*0431* 23-..[FIN: WDD205...) KATANA 1985 85 13 45 | swnz 66,6 Sensa anella Bullane M1451,5 30 CHL7 STerico ALZE 130 225/40R19 ANT. | FOST. | AL2 AS6 Lim
Mercedes-Banz C-Miasse dmatic 200 185295 B1* 21 11604317 29, [FIN: WOD205..) - KATANS 1585 &5 13 45 5X113 BE6,G Senzaanelln Aullons k14515 L3I0 CH1F Sterico 1178 10 245/35419 ANT. + POST. £12 ASE Lim
Murcedus-Bant C-Klwsa= malic 204 125285 £1°2001/116° 043123 [FIN: WOU205...) KATANA 1985 55 13 45| sKilz pe6.5 Suiiza anell Bullone M14x1,5 L30 CH17 sierlco RLZ,E 130 245/35R19 ANT, +POST, | AZASS Lim
Murcades-Rant C-Klasse dmatic 204 125245 £1°2001/116°0431°29 . [FIN: WOD205._) = — = KATANA 1955 BS 19 45 | swii2 ess Senza anclla Bullane M14x1,5 130 CHLT Sfarico AL2,8 130 ANT.+POST. | mizAssum =
Mercedes Benz ©Klasse dmatic 201 115245 £1°2001/116* 0431425 [FIN: WOD205...) KATANA 1955 85 19 45 | smz P66 Senta anelio Nullone M13x1,5 (30 CHT7 Slerico R12.8 130  255/35019 ANT. + POST. A12 ASE Lim
{Mercedes-Banz C-Klasse Coupd  Cabrio 204 115-180 #1°2001/116*0431*37-.. [FIN: WDD205..) KATANS 1985 B85 19 45 GX112 B665 Senta anelin Bullone pM14x1,5 190 017 Sfaricn HI?,B_ 130 225/40119 ANT. + POST. 412 A58 Cho Cpe
Mercedes-flens C-Klasse Coupt / Cabria 204 115-180 1"2001/116" 0431737, .[FIN: WODZ05...) - KATANA, 1985 85 10 45 | sxilz 7665 Senza anello Bullane M1x1,5 30 CHL7 Sfarico R12,8 130 235/35R13 _ ANT#POST. | A12 A% Cho Cpe
NMercades-fent -Klassa Coupa f Cabrio 204 115-180 1°2001/116*0431*37-. [FIN: WODZ05...) — KATANA 1985 85 13 W5 | swiz 66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 (30 CHL7 Sferico ALLE 130 245/35/19 ANT. 1 FOST. A12 AS5 Cba Cpo
Mercedes Benz C-Klass= Coup? / Cabrio 200 115180 142001/ 116 043 1" 37— [FIN: WDD205...) KATANA 1925 85 13 a5 | swiz 066,6 Senta anello Nullone MI4:1,5 (30 CH17 Starica 17,8 10 745351119 ANT + POST. | A12 AS8 Cho Cpe
Mercednslient CHlasse Coupa / Cabrio 208 115180 S 12001/ 116043137 [FIN: WODZUS...) KATANA 1985 55 13 45 | swiiz 66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 L30 CHL7 Sfarico ALZ,E =0 25y ANI.+FOST. | ALZASS Cho Coe
Mercades-ene C-Klaxsm Coup / Cabria 304 115180 £1°2001/116° 0431737 [FIN: WOD205._.) = KATANA 1955 85 19 45 | sKila e85 Senza ancllo Bullone M14x15 130 CHLT Sfarico AL2,8 130 ANT.+ POST. | A12 ASE ChaCpe
Mercedaes-Benz C-Klasew Coupd [ Cabrlo dmatic 204 125-245 21*2001/116*0431*37- [FIN: WOD305,, | KATANA 1985 85 19 a5 5%112 6h,6 Senta anello _ Bullene M14215 27 CHIF Sferien R1ZE 130 225/40R19 ANT. & FOST. AlZ ASE Chbo Cpe ]
|Mercedes Benz © Klasse Coupé / Cabrio dmatic 0 175245 &1 2001/116*0431*37- &l KATANA 1955 85 1 45 | sxua 66,6 Senta anello Bullane M14x1.5 127 CH17 Starico 12,8 130 745/351119 ~ANT. + POST. 412 ASE Cho Coe
Mercedesfiene | C-Kiasse Coupé / Cabris Smatic 204 125245 £1°2001/116° 04313/, [FIN: WDDZUS...] KATANA 1985 85 13 45 | sxiz P66, senta anello Bullone M1Ax1,5 27 CHLT sferico A1ZE 130 245/35R19 ANI + POST, 12 ASE Cho Cpe
Mercedss-itrnz C-Klasse Coupit / Cabrin dmatic 204 175243 ¢1°2001/116*0431*37-..[FIN, WDDZ05...) B = KATANA 1385 5 13 45 | swiiz 1P66,6 Sena anello Bullone M14x1,5 (27 CHL7 Sferica ALLE 130 255/35/19 ANT, + POST. ALZ A5G Cho Cpt
Mercedas-Benz C-Kinsse Coupé / Cabrin dmatic 30 125245 #1°2001/116*0431*37-.[FIN. WOD205...) KATANA 1385 85 13 45 | skia P66, Swnta anwlin Wallare M1431,5 L27 CHL7 Sferica A28 130 255/35R19 ANT. + POST. | A12 AG5 Cbo Cpe
MercedesBenz C-Klasse T-Modell 204K 115,135 £1°2001/116°0857%,- Incl, Facelift 2001{FIN: WOD204...) KATANA 1385 85 13 a5 | sxuz o565 Senze anelio Bullone M34x1,5 127 CH17 seroRlzE | 130 245{3019 ANT.+ POST, | Ad2Car
Marcader-Dian: - Hinsse T-Madel| 204K a8.225 £1*2001/116°0457° . incl, facelift 2011{F1H; WODZ08...) KATANA 1985 85 19 45 | swii2 pe6.s Sena anelio Bullone M1451,5 L27 CH17 Sferico ALZE 130 225/35A19 | ANT.+POST. | AX2Car
Marcedas-Benz C-Klasse T-Modell 2K AR375 w1*I001/116*0457* - incl. Facelift 200 L(FIN: WOD2Z04_.} KATANA 1985 a5 19 A5 | swn12 | @666 | Senta anelio Bullene M14315 127 CHIT sferico Al2.8 130 235/35R19 ANT. + POST, AL Car
Mercedes Benz C-Kipsse T-Modal| 704K 46225 €17 2001/116*0457" - incl. Facelift 2011{FiN: WOD204...) KATANA 1985 8,5 19 45 | sxie 956,65 Senra anello Wullone M14x15 127 CHI7 | Sferico AIZE 130 255/30119 ANT, § POST. A1l Car
[Mercedes Benz - Kiasse T-Modell  |aoak 25180 £1*2001/116 0457 *25-..[FIN: WDD205...] KATANA 1985 85 13 senza anello Bullene M14x1,5 30 CHL7 sferico 12,8 1m 225f40119 ANT. + POST. 12 AS8 Car MHy
Marcedes:iieny C=Klasse T-Modell 04K 85-180 ©1*2001/116*0457*25-..[FIN: WDD205.,..) —— KATANS 1985 8,5 Senza anello Bullene h14:1,5 L30 CH17 Sferice AL2,B 130 235/35R1% ANT. + POST, A1Z ASE Car MHy
Marcedes-Benz C-insse I-Modall 204K 85180 21*2001/116*C457* 25 . [FIN. WDD205...) FATANAI9RS | BS Senen anelia Bullene M14x1,5 L3 CH17 Sferica R1Z,E 130 245/35R19 ANT_1 POST. A1Z ASS Car MHy.
Mercedes-Benz C-Klasse T-Modell d_ 204K B5-160 1001 /IR 0457 25-. (FIN: WDD205...) FATANA 1985 8,5 Sepra anello Bullope M14x1,5 (30 CHLY Sferico R12,8 130 245/35R1% ANT, = POST. 417 ASR Car MHy
Mercedes-Bem C-Klasse T-Modell 204K 85180 =1 2001/1164 0457 25-..[FIN: WOD265...) KATANA 1985 85 sena anello Bullcne ML9x15 30 CHA7 Sferlco R1Z,E oo 255/350119 ANT. + POST. A12 AS8 Car MHy
Mercedes-enz C-Klasse T-Mudel] 04K 25120 =1%3001/116°0457* 25 |FIN: WDD205._.) KATANA 1985 65 senta anello Bullne M14¥1,5 L30 CH17 Sforico ALLE 130 255/35R19 | ANT.1 POST. | AL2ASB Car MHy
Mercedes-Bens C-Klassa [-Medell dmatic 200K 125245 2172001/116* 0457 *25-..|FIN: WDD205... KATANA 1385 85 Senea anello ~ Bullene M14x15 130 CHIT Sferien A12,8 130 22540819 ANT. + POST, AL2 ASE Car
Mercedes Bena C-Kizssa T Medell dmatic 204K  |mseas 01* 20011160457 25-,.|FIN: WOD205,..) KATAHA 1985 85 senza anello Bullone M14x1,5 L10 CH1Y Sfericn H12,8 1 245/35R19 ANT. + POST, A17 AS6 Car
Mercedes-fenz C-Klasse T-Medell dmatic 204K 135245 €1°2001/116" 0457 * 25-..|FIN: WDD205...) KATAMNA 1985 4,5 Senza ancllo Buflene M14x15 L20 CH17 starica R1Z,8 130 245/35R19 ANT. + POST, ALE ASG Car
Meresdes-ian ~[e-Wzssa T-Madell dmatic 204K 125245 1*2001/116°0457°25-..|FIN: WDD205...| KATANA 1955 [ Senta anello Bullote M14x1,5 130 CH17 Sterico A1Z,8 130 255/35R19 ANT_ + POST. AL2 AS6 Car
Mercedes Benz CHasse ©-Modell dmatie 204K 175245 e1*2001/116" 0457 25 ..(FIN: WDD20S...] KATANA 1985 85 Senzaapellc | Bullone Mi4x1,5 30 AT Sfarico A12,8 130 755/35R19 ANT. + POST, A17 ASG Car
Mercedes-Benz CLA 45 AMG dmatic 2456, -/AMG 265, 280 1t 2007 46 1207 %, ;e 1* 2001 11604 10* 04-., FEATANA 1585 a5 Senza anello Bullone M1421,5 L3I0 CHLY Sferico A12,8 130 235/35R19 ANT. + POST A17 ASE Lim
Mercedes-Bang CLA 45 AMG Arnatic 2456, -JAMG 265, 280 £143007/46° 1207 _;#1*2001/116°0470*12-.- Shonting Braks - - KATANA 1985 85 Senza anella Bullone MU4xL5 (30 CHIT Sferlco R128 130 235/35R19 ANT. + POST. 12 ASG Car
|Mercedns-nanz | tl-Rlasse 215 220-368 el*93/14%0113%., KATANA 1985 85 Senta anello Bulleine M14x15 L30 CHI? Sferloo R1ZE 150 245/40R18 ANT, + POST. ALZ BO3 A3S
Mercades Benz CLKlasse e 85 17 7001/11670372",.[FIN: WOD215...] KATANALSES | u5 Senza anello Bullone M14x1,5 L30 CHIT Sfericn A12,A 150 735/45A19 ANT. § POST. Cpe ALZ A37 ]
Mercedes-Beni CL-Klasse 216 285 e1"2001/116°D372"..[FIN: WDDZ16...) KATAMNA 1585 25 sentaanclle | Bullane MI9x1,5 L30 CHIT sferiea R1Z,8 150  24s/40A19 ANT. + POST. Cpe AlZ A3F
[Mercedes-fiene ClKlasse 216 283,320 £1°2001/116*0372°..[FIN; WDD215...] — — ) KATANA 1985 a5 Senza anello Bullone M1ax1,5 L30 CH17 Sterico RLZ8 150 | 2ohf0m1e AN+ POSE. CpeALZ
Miercedes Bent Cl-Riazse 716 285-380 @17 2001/116°0372°..(FIN; WDD21§...] B KATANA 1585 35 | Senea anello Bullome M14x1,5 130 €117 Sferico A17,8 150 25540019 ANT.+ POST.__ | Cpe AL2
Mercedes-Bent 5. AMG 219, 219AMG 350,378 &1 2001/116°0205%,,,21*2001/116°0331°.. KATANALSES | 85 Senta anello Bullone MI1ELS 27 CHLT Sferico A12,8 130 245/35R19 ANT. + POST, A17 M5 RI7
Mercedes-Ben: C15500 218 300 £1°2007/46°0485% - incl. Facalift 2014 - - KATANA 1985 a5 Sanza ancllo Bullone MA4xL5 L27 CH17 Sferjca ALLA 130 255/35A19 ANT. + POST. A12 AST Lim
Mercedas-Bien CLS 500 Shooling Brake 218 300 «1* 2007 /460485 . Facalift 2014 _ KATANA 1985 85 Senza anello Bullone M14x1,5 LET CH1? Sferico ALLE 130 255/35R19 ANT, + POST. AL2 AST Car
|Mercedes Banz CL5 Shaating Brake. ; — |ms 150 #172007/46"0AB5" .- Incl. Facelift 2014 KATANA 1985 u5 | sensmaneiio Bullone M14x1,5 127 CH17 Sfarien A12,3 130 745/35R19 ANT. + POST. | A12 A57 Car -
Mercedes-Beng CLS hooting Brake 212 150225 172007 /4604 RS" . Facelift 7014 KATANA 1885 25 Sentaanclle Bullone M14x1,5 127 CH17 sferiea R1Z,8 13 255/35R19 ANT. + POSI. A12 AB Car
Mercedes-ftznz CI5 Shouting Brake 218 120150 £1°2007/45" 0485" - incl, Facelift 2014 - KATANA 1985 a5 Senza anello Bullone M14x1,5 127 CHL7 Sterico R12,8 [ 245/35H19 AN+ POSE. A7 ABA Car BYG3 A12
Mercedes Benz C1S Shoating Brake 718 1720245 217 2007/45" 0485 . Incl. Facelif 2014 }  KATANA 1583 a5 Sanca annllo Bullone M11x1,5 127 C1i17 Sferico 117,3 [ET) 255/35019 ANT.+ POST.__ | AGT ABA Car BYE3 ALZ
Mercedes-Benz €15 Klasse 18 120245 &1* 700746 *DAES*.. incl. Facellft 2014 KATANA 985 | 85 Senca anello Bullone ML1x15 127 CHLT Sferico R12A 130 245/35A19 ANT, + POST, A13 A57 Lim
Mercedes-Benz IS Klasse 212 120-245 &1 2007/46*0485*. < incl. Faralift 2014 = . - KATANA 1985 a5 _Senzaanclle | Bullone Mi4x5 127 cHI7 Sferico RIS 130 255/30R13 ANT.+ POST. | A12 57 Um 1
Marfedes-lignz CLS-Klasse 218 120245 &1% 2007 /46*0465* . Faralift 2014 KKT»QN_AJ_DBS 85 Senza anello Bullone M14x1,5 127 CH17 _ Sferico RIZE 130 255/35R18 ANT, + POST. A13 AST Lim
Mercedes Benz ClsKhme 218 120-215 e1°2007/A6"0ABS" - Incl, Facelift 2014 KATANA 1965 85 Sanea anelln RBullome M14x1,5 127 CHI7 Sforico R12,8 130 245/35R19 ANT. + POST. | AS7 ARd Lim BY63 AIZ
| Merpedes-Ben CLS-Klasse - I ©1* 7007 /A6 0ES", - incl. Facelift 2014 KATANALSES | &% Senra anella Bullone M14x1,5 127 CH17 ifzriea RIZ8 10 Fu5f0R19 ANT, + POISE. A% AR Lim BY&E3 A12
Mercades-Benz LS Klasse 218 120-245 1%2007/45*DARS" .~ incl, Facalift 2014 - — KATANA 1985 85 Senza anclio Bullone M18x1,5 127 CH17 Sterico R1Z8 120 255/35A19 ANT. + POST. 57 ABA Lim (Y63 A2 ]
Mercedas-Banz C15-Klasse 213 155225 41*2001/116°0295" . . - | kaTanaases 25 Smnca anmllo Bullone M1421,5 177 CH17 Sterico R12,8 130 245/35019 ANT.+ POST. | 12 R37
Mercedes Benz = 713 155285 21+2001/116°0295%... KATANA 1985 85 Sana anello Bullone M14x1,5 127 CH17 Strico R1Z,8 130 255/35819 ANT, + POST. L2
|MercaedesRen: 212 am 14 2001/116" 0501 *(-..ab Facelift 2011 incl, Facel(ft 2013- Con sospensiant pneumatiche(FIN: WOD212...) KATANA 1985 85 | Senta anelio Bulione M14xL5 L27 CHI7 __ iferico R1Z8 130 245/15019 A17 AT Lim
Mercedes-Benz 311 75115 #1%G8/1470183"..,e1*2001/116* DIRT*.. ] ] KATANA 1985 85 Sanza anello Bullone M14x1,5 127 CH17 StericoR12E | 130 235/35R19 AL2 Lim R37
Marcades Banz 211 75285 1738/14"0163".,,0172001/1167 D183 .. | kaTana 1985 A5 Sunza anslla Rullone M14x1,5177 CH17 Sfeilco R1ZB 130 | 245/35R19_ _|Azum
Mercedes Bent FiF] 100-775 £1*2001/116°0501%, - Con joni iche- indl. Facelift 2013{FIN; WODZ1Z...] | ratana1ses 85 sanza anella Bullnne M1SKL5 L27 CHI7 Sterica R12% E H35/35019 AN, + PUST, AS7 Lim A12 R37
Mercedes Bant E-Klasse ) T jaz 100-225 1" 2001/116" 0501, - Can saspension| pasdmatches incl- Facelil JUT3{FIN: WODZ12._) KATANA 1985 85 senzaanells | Bullane M1SKLS L27 CH1Z Slerico K126 130 25510119 ANT, # POST, A57 Uim AlZ
Mercedes-Bane E-Klassa 212 100-285 el?2001/1167050L1°. .- Con sespenston| pneumatiche- ind, Fa - - KATANA 1935 85 Senca anella Bullone M14x1,5 127 CHIT Sferico R12,6 130 245/35119 ANT. + POST. AST lim A12
[Mercedes Bens FRlame 712 110-150 ©143001/116°0501* 24-..[FIN: WDD213...) ’ 85 Senza analle Fullone M14x1,5 130 CHI7 Sferica R1ZE 150 225/40R19 ANT. + POST. A58 860 Lim A12 R37
MarcodosBont E-Hlagse 12 10150 1 2001/116°0501° 24-,.[FIN: WDD213...) | s Senza anello Bullane M14xL5 130 CHIT Sfeldcomizs | 180 235/45019 ANT,+ POSI, | ASE 860 Lim A12 R37
MercedesBen E-Klasse 213 10150 183001 1160501 24-..[IN: WDR213...) i KATANA 1935 85 Senzaancllo Bullane ML4xL5 130 CH17 Stetico R1ZS 150 | 23s/a0m19 ANT, + POST, AS8 160 Lim AL W37
Mercedes Banz E-Klasse 213 10150 21*2001/116°0501°24-. [FIN: WODZ13...) = - KATANA 1935 85 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 __ Sherice RIZB 150 | 24535R19 _ ANT.+POST. | A58260Lim A1
Mercedes-Banz E-Klasse 712 110-1490 e1* 20011160501 24-..[FIN: WDEZ13...) I o _ KATANA 1983 BS senza anallo Bullone M14x1,5 130 CH1Y | SfericoR12.8 150 A5/40R1S ANT. + POST, ASE BEO Lim ALZ
Mercedes Benz E-Klasse 212 o5 |=177001/116° 0501 24-. (FIN: WOB213 ) | waiama19as | s senza anelio Bullane W15 L0 CHIZ Stericomize | 150 255/350119 ANT.+ PDST. | ABS BEO Lim AL2
Mercedes-fien? E-Klasse 212 110 150 21°2001/116 0501 24-,.(FIN; WDLZ13...) = WATANA 1985 8,5 Senta anelle Bullane M1dx1,5 30 CH17 | Sfericom128 150 | 2ss/a0m19 ANT_+ FOSI, A58 160 Lim AL
Mereedes-Bene F-klasse 212 110-150 1% 2001 116705007 21-..(F DO213..) - - KATANA 1985 | RS Senza anella Bullone 81415 130 CH17 Sfarlea R12,8 150 F25f40R19 AKWT. 4 POST. . | ASE Lim ATF RIS \
|Mercedes-Benz E-Klass= 2z 116-190 &1* 2001 11640501 24 . [FIN: WDD213...| ] KATARN, 1983 B,5 Senza ansllo Bullane MiisiIocHy | Sferico R128 150 235/45R1% ANT. + POST.__ A58 U A1Z R3T7 T
Mercedes Bent E-lasse 212 16150 £1*2001/116 0501 24-..{FIN: WDDZ13...) KTANALISS | a5  Senzaanalle | Bullone M1&x15130CHIT | Starico 128 10 235/40R19 ANL+ PUST | ASE Lim A12 837
Respansabile omologazioni )
Fablo ANGELONI

G.ALP.GROUP srl.

Fulis O




/[l A

PROFESSIONAL ALLOY WNELSLS I 4§

FITMENT LIST - KATANA 8.5X19 - REV. 00 VERSIONE LUGLIO 2018 |
AUTOVETTURA SISTEMA RUDTA
MARCA [mapewn Teo RANGEKW  [NUMERO OMOLOGAZIONE TiPo LareH, | Biam, ""L““GG"’ AR VITE f DABO ACCOPPIAMENTO ‘&":“I“ PHEUMATICE AssE e
{Mercedes-Bant E Klasso 212 110-130 e1*2001/116"0501"24-..(FIN: WDDZ13...) KATANA 1585 B4 18 W66 Senia anzlio Bullona M1dx15 130 CHIT Sferico 12,8 150 245/35R19 AMNT. + POST, ASE Lim A12
Mercedes-fen: | E=Klanvm 2132 110180 |e1*2001/116* 0501 *24-..(FIN: WDD213...) KATANA 1285 85 19 @566 Seiiza antlla Bullane M14x1,5 30 CHL? Sherico R1Z.8 150 245/40R19 ANT, = POST. A8 Lim A12
e C-Klasse 212 110-120 12001/ 116 0501 24-.{FIN: WDDZ13...) HATANA 1965 B5 19 BEG, [ — Bullone M14x1,5 130 CHIT Sferico R12,8 150 255/35R15 ANT. + POST, ASE Lim A2
Morcedes-Benz E-Hlasse 212 110-150 14 2001/116*0501* 24 -..(FIN: WDD213...) KATANA 1385 85 15 P56,6 Senza anelle Bullone M14415 L30 CHL7 Sherico R12,3 150 255/35R19 ANT. + POST. ASE Lim AL2
Mzrcedes Benz E-Klasse 22 110:190 £1*2001/116 05014 24- (FIN: WDB213 ) KATANAISES | BS 15 @666 Sonzaanalle Bullonz M14x15 30 CH17 Sfarico R12.8 150 255/40R19 ANT, + PGOST, ASE Liin A12
Mercedes-. E-Rlasse 212 110-150 112001 /116° 0501 34~ {FIN: WDB213.,.) KATANA 1985 85 13 B56,6 Senzaanello Bullone M14x1,5 130 €HL7 Sferico R12,8 150 255/40R1% ANT. + POST, A5l Lim A12
{Mercedes-Banz E-Klasss 212, 2126 1x-245 #1'2001/116°0501* .;81* 2007 /46" MBA"..- Incl, Facellft 2013(FIN: WOD212...) KATANA 1585 85 13 66 Senza anall Bullons M1dx1,5 127 CH17 Sfzrico R12,4 130 235/35R18 ANT. + BOST. A57 Um Al2 37
Mercedes-Bend |E-Klasse 212, 212G 100-225 Eg:zgwus'osm- el* 2007 /46" 04E4" .- Incl. Facellft 2003({FIN: WOD2172...} KATANA 1985 B5 19 PE6E Senza anello Bullona M14x15 37 CH1T Sferico R12,8 130 255/30R19 ANT, + POST, AST Lirm A12
Meicedes-tlsn: E-Klasse 213, 2136 100-245 2l 2001/ 116405011 et 2007/45 HME1* .- incl, Facelift 2003(FIN: WDRZ12..) KATANA 1385 85 19 PE66 Senca anella Bullone M14x1,5 L2/ CH1/ Sterico R12,8 130 245/35R13 ANT. + POST, A57 Lim M2
Marcurdesfang E-Klasse dmatic 212 120-143 2142001/ 116° 0561 74~ (FIN: WDDZ13..)) KATANA 1385 85 19 W66 Swnza anmlls Bullorie M1dx1,5 L30 CHIT Sferico R12,8 150 225/40R18 ANT.+ POST, A5 BEO Lim AL2 R37
Mercadss-Banz E-Klassc 4matic 212 120-143 £1*2001/116 0501 24 (FIN: WDD213..)) KATANA 1985 8,5 13 56,6 Senza anelle Bullone M19x15 130 CH17 Sferico R12,8 150 235/5R19 ANT. + POST, A5 BEO Lim AL2 R3T
Mercedes-Beng E-Klasse dmiatie 12 120-143 21"2001/116°0501* 24-_ (FIN: WDD213, ) KATANA 1985 85 19 D566 Saenza ancllo Bullone Midx1,5 L30 CH17 Sferfco R12,8 150 235/40R19 ANT, + POST, ASE BED | lin A12 R37
Mercedes-lenz E-Klasse dmatic 212 120-143 e1*2001/116*0501* 24-,.(FIN: WDDZ13...) KATANA 1935 85 13 P66 __ Senzaanelln Hullone M1Ax15 130 CH17 Sfericn #12,8 150 255/40015 ANT.+ BOST. | ASE BED Lim A12
Marcedas-fian E-Klasea Amatic 212 120-245 #1°7001/116°050172 KATANA 1985 5 19 66,5 Senza anelln Bullone M1dx1 5 130 €117 Sfarica R12,A 150 245/35R13 ANT, = POST. A5G BEA L AL2
Marcedes-Benz E-Klasse 4matic 212 120-245 1°2001/116"0501" 24-..[FIN; WDD2 KATANA 1985 85 19 66,6 Senza anallo Bullone M14x1,5 L30 CHLT Sferico R12,8 150 245/40R13 ANT, + POST, A58 BEQ Lim AL2
Mercedes-Beni E-Xlaxaw dmalic 212 120-245 21*2001/116* 05014 24, [FIN: WDD213... KATANA 1935 85 19 @665 Senza anella Bullone M1421L5 L0 CHLY Sferico H12,8 150 F95/15R13 ANT, + POAT, ASE GO Lim A17
Mercedasfient E-Klasse dinalic 212 120-143 | 21200141167 0501 *24-,.[FIN: WDD213...) KATANA 1985 85 13 66,6 Senem anello Bullone M14x1,5 130 CHLY Sterico R12,8 150 225/40813 ANT, = FO5T. AS5E Lim A12 R37
Mercedes-Banz E-Klasse 4malic 21 120-143 e 12001/ 11620500 * 24, (FIN: WOD219.) HATAMA 1975 A5 13 _ #s6E Senza anello Bullone M14xl,5 130 CHL7 Sferice R1ZE 150 225/45R12 AMNT. + POST. ASE Lim A1Z A37
Mercedes-Benz £ Klasse 4matic 212 [120-143 e 1420011160501 *24-..(FIN: WOD213..) KATAMA 1985 85 19 #2666 senza anelle Bullzne Mi4xl5 L3I0 CHI7 Sferica R12,8 150 235/10813 AMT. ¢+ POST. ASE Lim A2 R37
Meretdes-Bena E-Klasse 4malic 12 120-245 01"2001/116°0501* 24-..FIN; WOD213...} KATANA 1585 85 1B [ senza anello Bullane M14x1,5 130 CHI7 Sferico R128 150 245/15H19 ANT. 4 POST. | ARE Lim AL2
[Wercedes-Henz £-Klasse amatie 212 130-245 £1* 001/116 050124, [FIN: WHD213,..} KATANA 1985 ) 13 66,56 _ Senza anello Bullone M14x1,5 L0 CHIZ Starico R12,8 150 245/4015 ANT, + POST. AGE Lim A12
Wiercedes-Denz E Klasze 4matic I 1a-245 £1"2001/116" 0501 24-..|[FIN; WDDZ13...} KATANA 1985 A5 19 Y5 senza anella Bullone M14xL5 L20 CH17 Sfarico A1ZE 150 155/35R19 ANT. 4 POST. | ABE Lim ALZ
O |E-Klasae 2matic 12 130-245 ©L*2004/116°0501* 24, (FIN: WDD213...) KATANA 1985 85 13 @665 Senza anella Bullone M14xL5 L30 CH17 Slerica H12,8 15 255/35119 AN+ FOST. ASE Lim A1Z
Mercedes-fem FeKlasm Arnatic 212 120245 01*2001/116°0501* 24-..[FIN: WDD213...) KATANA 1985 8,5 19 @666 Senza snella Bullcme M14x1,5 90 CH1/ Sterico 12,8 150 255/40R13 ANT. + FOST. ASG Lim A1Z
Mercudes-Denz E-Klasse 4matlc 212 120-245 £1"2001/116° 050124~ (HN: WDDZ13..) KATANA 1985 a5 13 P65, senza znelle Bullone 114315 L30 CHL7 Sterico A12.E 150 255/40R12 ANT. + FOST. ASE L AL2 |
Mercedes: Benz |E-Kasze cabrio 207 120-245 =14 2001/116* 0502 [FIN: WDD207...) KATANA 1585 85 13 2665 senza anello Bullene ML L37 CHIZ Sfarico RI2,8 130 235/35R15 ANT. ¢ POST. ALl ASE Cho BY63
Mereedes-Bens E-Klaszr Cabrio a7 130-245 |1*2004/116*0502* .{FIN: WDD27...) KATANA 1985 a5 18 6.8 Senza anello Bulloie M14x1,5 127 CH17 Sferien A12,8 [ 255/30R13 AN+ POST. A17 ASH Cho IiY63
Mercedes-tenz | E-Klasse Coupa 07 130-225 21 001/116° 0502* {FIN: WDLZO/... KATANA 1685 a5 19 66,6 Senza anello Burllome M14x1,5 127 CH1Z Sferien A12,8 130 22535019 ANT. + BOST, A12 ASA Cpe BYGE3 RI7
| Mereedes-Penz E-Klasse Coupé 07 120-225 =1 201116 0502 * .{FIN: WDD207... KATANA 1985 B5 14 66,6 senza amellc Bullone M14x1,5 L27 CH17 Sferico RL2,B 130 235/35R13 ANT. + POST. AL ASE Cpe BYS3
Mercedes-Benz E-Klasse Coupe 207 120-225 £1*2001/116*0502* . (FIN: WDD207...] KATANA 1985 a5 18 66,5 Senza znelio Buliane Mi4x1,5 L27 CH17 Sferico R1Z8 190 255/30014 ANI. + FOST. A12 ASE Cpe BY63
Mercedes-Benz | F-Klassw Coupi / Cabiio RIEC 120-180 21 2007/46° 15651.. KATANA 1985 85 18 6,6 Senza anello Bullcne M14:1,5 L0 CHLZ Siwrica R12,8 150 275/40R13 ANT. + POST, ASR BED Cho Cpe A12 RI7
| Mercedes-tenz E-Klasse Coupd / Cabrio RLEC 120-180 1:1!2::;7_{45-1556'.. KATANA 1905 a5 19 $66,5 Senza anelio Bullone M1443,5 L30 CH17 Sferico RIZE 150 225/45R13 ANT. + POST. A58 BSD Cb Cpe AL2 R37
Mercedes-Benz E-Klzss2 Coupé / Cabrio |#1Ec 120-180 |=14p00i/a6" 16660 . KATANA 1985 35 19 66,5 senza anells Bullene M14x1,5 L30 CHLY Skarico R12E 150 235/40R15 ANT. + POST. AR BSO Cho Cpe ALY RA7
Mercedas-Benz F-Klasse Coupa { Cabrio RLEC 120-180 214 2007/46" 1566* KATANA 1955 a5 15 865 Senza anelle Bullene M14x1,5 130 CH17 Sferico R128 150 245/351H19 ANI. + PUSE. A5H BGU Cho Cpe 417
Mercedes-Bene ¥-Klzsse Coupé / Cabria RLEC 120-180 21'2007/46"1666". KATANA 1385 85 15 66,5 Senza anells Bullone M14x1,5 130 CH1Z Sferico (12,8 150 245/40013 ANT. + POST. AGR GO Cho Cpe 412
Mercedes-fienz L-Klnsse Coupd / Cabrlo RLEC 120-180 142007 /16" 1666*., KATANA 1985 85 19 6,5 sanza anello Bullone M14x1,5 L30 CHLZ sterico R12,8 150 255/35R13 ANT. + POST. A58 BED Cho Cpe ALZ
tercedes Benz E-Klasse Coupé [ Cabrie e 120-180 £1*2007/46* 1866, KATANA 1985 85 13 P65 Senza anclla Bullane M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 150 255/4CR1Y AN, + PUST, ASH B0 Cho Cpe A12
Mercedes-Benr E-Kinsse Coup [ Cabrio R1EC 120-180 |eL*2007/46° 1665°.. KATANA 1985 85 19 66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Slerico 12,0 150 IS4 ANT, + POST, A4 Cho Cpe 817 B3/
Mercedes-Banz E-Klasse Coupd / Cabria RIEC 120-180 a1*2007/46* 1666*,, KATAMNA 1985 85 19 PEG G Senza anallo Bullone M14x1,5 130 CH1Y Sferice R12,8 150 225/45R1% ANT. + POST, ASE Che Cpe A12 R37
By E-Kiasse Coupé [ Cabria RIEC 120-180 21 207/46* 1666*.. KATANA 1985 85 15 weeE Sanza anello Bullene M14x1,5 L30 CH17 Sfarlco R12,8 150 235/40R19 ANT. + POST. A58 Cho Cpe ALZ R37
|Mercedes Banz E Klnsse Coupi | Cabria RIEC 120-180 &1*2007/46" 1666".. KATANA 1985 85 13 8665 Senza aneile Bullone M14x1.5 L3 CH1Y Slerico R12.8 150 245/35R19 ANT. + POST, | ASH Cho Cpe A12
Mercedes-Benr E-Klnsse Coupi / Cabrin RIEC 120-180 @' 2007/46* 1566 KATANA 1385 85 15 6.5 Senza anelle Bullone M14x1,5 130 CH17 | Sfericon1z,8 150 FAS/0HE19 ANT. + POST, ALl Cho Cpe A12
[Mercedes hen: E-Klasse Coupa | Cabrio RIEC 120-180 €1*2007/46° 1656 | kaTana 1985 55 19 66,5 Senra anella Bullan= M1dx1,5 130 CH17 ‘sferico 12,8 0 255/35119 ANT,+POST.__ | A58 Cbo Cpe AlZ
Mercedes-Bent E-Klasse Coupé | Cabrio RIEC 120180 21" H007/46* 1666".. KATANA 1985 BS 19 P66 senea analla Bullans M14¢1,5 130 CHI? Sferico 12,8 150 255/40R19 ANT. 1 POST, 458 Cho Cpe AL2
|Mercedes-tenz | E-Klasse Coups / Cabria dmatic RIEC 135, 143 a1 I007/46* 1666"., KATANA 1985 85 19 66,5 senza anelle Bullone M14x1,5 L30 CH1? Sferico H12,8 150 ZI5/A0R1Y ANT. + POST. 456 BED Cbo Cpe A12 R37
[Mercedes-Ranz E-Klasse Coupi / Cabrio Amatic RLEC 135, 143 2l*1007/16* 1666*,, KATANA 1385 B85 19 66,6 Senira anslla Bl M18x1,5 L30 CHI7 Sferico R12,8 150 225/45K19 AN, + POST. ASE BB Cho Cpe ALZR37
Mercedes-Ren: |E-Klasse Coupd / Cabrio Amatic RIEC 135, 143 €1*7007/46* 1666*., B KATANA 1335 85 13 PSR Seriza anelle Bullone M14x1,5 130 CHI7 Slerkcn 1128 150 235/10R13 ANT. + POST, ASS BEO Cho Cpe AL2 R37
Mercedes Benz E-Klasse Coups [ Cabrio dmatie RIEC 135:245 S14HI0H/46 166", KATANA 1985 BS 13 66,5 Senza anelle Bullane M14x15 130 CH17 Sferico R12.8 50 245/35R19 ANT. + POST, Al6 BED Cbo Cpe A12
Mercedes-Benz E-Klusse Coup / Cabrin 4matic RIEC 135-245 £1*3007/46* 1666".. KATANA 1985 85 19 B66,5 Senza analla Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sterico 12,8 150 245/40R19 ANT. + POST. A5G BED Cho Cpe A12
Murcodus-Banz F-Klasse Coup® / Cahrin Amstic RIEC 135-245 c1*I007/46* 1666*,, KATAHA 1955 &5 13 66,5 Senra anells Bl M14x1,5 130 CHI7 Sfierico 12,8 150 255/35019 ANIL + POSI A56 B60 Cbo Cpe A1Z
Mereedas Benr E-Riasse Cotpt / Cabrio 4matic RIEC 135-245 #172007/16 1666".. KATAMA 1985 55 19 hin, 6 senza anelle Builane M1&x1,5 130 CH17 Sferkco R12,8 150 255/40R19 ANT. + POST, 455 BGD Cha Cpe AL2
Mercedes-Benz C-Kinsse Coupk / Cabrio dmatic RIEC 135, 143 =12007/45* 1666*, - KATANA 1955 B5 19 66,5 senra anella Bullane M14x1,5 L30 CH17 Sterico A12,8 150 225/40R19 ANT. + POST. 456 Cho Cpe A12 R37
MercedosBer F-Klasse Coup / Cabirin Amatic Ritc 135, 143 |e1*2007/46+ 1666+, KATAHA 1985 B 19 @665 Serra anslla Bullene M14x1,5 130 CH17 Shrico R12,3 150 225/45R13 ANT. + PUST. #56 Cho Cpe A1Z R37
Mercedes-Bens E-Kiasse Coupk / Cabrio Amatic RIEC 135, 143 e1*2007/46* 166", KATANA 1955 85 19 P66 E Sarrga anallo Bullone M14x1,5 L30 CH17 ~ Sferico 12,8 150 235/40119 ANT, + POST, A5G Cho Cpe A1Z 37
E-Klasse Coupd / Cabrio Amatic RIFC 135245 e142007/46* 1666*., KATANA 1985 55 19 66,6 Senza anello Bullone M14xL5 130 CH17 Sferico R12.8 150 245/35R19 ANT, 4 POST. A% Cho Cpe A2
E-Klasse Coupé J Cabrio dmatic R1EC 135245 £1*2D07/46* 1666*.. KATANA 1985 85 | 13 [ Senza anelle Bullane M1dx15 L30 CHIT Sferico N12,8 150 245/40019 ANT, + POST. ALf Cho Cpa A17
MercedosBenz E-Klasse Coup® / Cabrin Amatic RIEC 135245 e1*2007/46* 1666*,, KATANA 1985 85 13 P66 Senza anellu Bullene M14x1,5 130 CHI7 Sferico N12,8 150 255/3501 ANT. + POST, 456 Cho Cpe A1Z
Mereedas-Benz [E-Kiagse Coupt J Cabrio dmatic RIEC 135-245 w1* 274G 666", KATANA 1985 5 19 6n,6 senza anella Baillane M14x1,5 L30 CHI7 Sferfes R1Z,8 150 255/40R19 ANT, + POST, 456 Cho Cpe A12
Mercedes-Henz L-Klasse T-Madeil 211K 100-385 =1*1001/116%0213°, KATANA 1985 [ 19 6,6 senra anella Bullone b 14x1,5 L2? CH17 Sterico R12,8 130 245/35R19 ANT. + POST. A12 ASE Car R70
[MerentusBan: F-Klasss T-Modsl] 11K 100285 21"2001/116%0213%.. KATANA 1985 BS 19 3 | w2 66,6 [ r—— Buillne b 18215 L27 CH1T Sfaricn R17,8 130 75535019 ANT, = POST, A12 ASA Car R70
Mercedes-Benz E-Klassa T-Modll RILS 110-150 el 2007/46* 1560, (FIN: WDD213.,.) KATANA 1385 85 19 a5 | sxtiz 666 Sarira anally Bullone M1ix1,5 130 CH17 Sfarbco A128 150 225/451119 ANT, + POST, ASH BED Car KOV AL2 R37 =
Mercedas Banz £-Klassa T-Modell |Ris 110-120 =1 2007/464 1560* {FIN: WOD213.,.) KATANA 1985 £5 19| 45 | sxuz D665 senza anello Bullone M14xL5 130 CHLT Sferico R12.8 150 235/40R19 AT, +POST. | ASBBEOCarKOVALZRI7
Mercedes-Benz E-Klusse T-Malell RIES 110190 £1*2007/46* 1560*,(FIN: WDD213...) KATANA 1985 BS 19 45 | sz D665 Senza anello Bullone M14x15 L30 CH17 Sferico 12,8 150 Z45/40R19 ANT, + POST. A58 BED Car KOV A12
Marcadus Bz E_Klasse T-Marzll RIES 110150 e1*2007/46° 1560°.(FIN: WDD213,..) KATANA 1985 B5 19 | 45 | s D666 Senra anello Bullone M14x1,5 130 CHIT Sfarfen A12A 150 15535010 AN, + PUST, A5 BED Car KOV (12
Mercades-Bene E-lasse T-Madel RIES 110-1450 #1*2007/46* 1560°..(FIN: WDD213...) KATANA 1985 85 19 a5 | sxn 66,6 senza anella Bullane M14x1,5 130 CH17 Sterkn R12,8 50 255/40R19 ANT. + POST, 459 BED Car KOV Al2
Mercedes Bonz E-Klasse T-Madell RIES 110130 1+ 2007/46* 15604 (FIN: WDD213,.) KATANA 1985 BS 19 as | sk 6,6 senza anello Bullone M14x1,5 130 CHL? Sferica A28 150 225/45R19 ANT. + POST. A58 Car KOV A1Z R37
ds B E-Klasss T-Madzh R1ES 110-150 el*2007/46* 1560*..(FIN: WDD213...) KATANA 1985 85 13 35 | sxine P66,6 Senta anella Aullana M14x1,5 130 CH17 Sharico R12,8 150 235/10R19 ASH Car KOV A12 R37
Mercedes-Banz E-Klasse T-Madell RIES 110-150 eL*2007/46* 1560*..(FIN: WDD213...) KATANA 1935 85 19 35 | st P65 & Sariza anslle Bullons M14xL,5 L30 CH17 Sfarico 128 150 245/400119 ASE Car KOV A12 =
Mercedes-Henz E-Klasse T-Modell RIES 110190 e 142007 AR 1560 {FIN: WDD2119,, KATANA 1985 BS 19 a5 55112 BE6,6 Senta anello Bullone M14x15 130 CH17 Sferico RL2.E 150 255/35R19 ASS Car KOV Al2
Mercedes-Benz | E-Klasse T-Mudell RAES 1101501 A1*2007/46° 1560, (FIN: WDD213...) KATANA 1985 85 19 35 Ji566 Senza anello Bullana M1dx15 L30 CH17 Sferico N12.8 150 #55/35R19 ASH Car KOV A12
Mercedas-Banz E-klasse T-Modell R1ES 110190 €1*2007/46* 560" .[FIN. WDD213,..) KATANA 1985 85 15 | 35 | sz P66 Senza anello Aullone M14x1,5 130 CHI7 Sfericn R12,8 150 5540011 A5 Car KOW ALZ
Mercades-Benz E-Klasse I-Modell RLES 110-190 w1*2007/46* 15607, (FIN: WOD213..) KATANA 1935 85 19 35 | sxue 656 senza anella Bullona M14x15 L30 0117 Sferken R12,8 50 255/40R19 ANT. + POST. 453 Car KOV A12
Mercedes lienz E-Rlasse T-Madell dmatic RiEs 135, 143 #1*2007/46* 1560*. (FiN: WDDZ13...) KATANA 1985 85 19 45 | s’z 66,5 senta anella Bullone M14xL5 130 CHI? Sferbco R12.8 150 225045119 ANT. + POST. ASE BEOD Car KOV A12 R37
Morcades-Ban E-Klassa T-Mudell dmatic RLES 135, 143 @1°2007/46° L560"..(FIN: WOD213...) KATANA 1985 85 19 as | sxinz D666 Senta anelln Bullone M1dx1,5 130 CH17 Sfmrico R12,8 150 235/40R13 ANT, » POST. AS6 BED Car KOV A12 R37
Mercedes-Benz E-Klasse T-Modall Amatic RIES 135, 143 eL*2007/46* L5E0*..(FIN: WDD213...) KATANA 1985 85 i3 a5 | =i P6E & Sanza anslln Rusllone M1dxL5 L30 CHI7 Sfetico A12,8 150 255/40119 ANT,+POST, | ASS BGD Car KOV ALZ B3
Mercades-Benz E-Klassa T- Modell amatic ALES 1357245 |«1%2007/461560°_FIN: WDD213...) KATANA 1385 85 1w | 4s | sanz (223 Senza anella Bullone M14x1,5 130 CH17 Sfarico R12.8 150 245/40R19 ANT.+POST._ | ASSBEOCArKOVALZ
Mercedes Ben E-Klasse T-Modell dinatic RAES 135-205 £1*2007/46° 1560° . (FIN: WOD213, KATANA 1985 85 19 | a5 | san PEGE Sentz anello Bullone M14xL5 L30 CH17 Sferlco 12,8 150 55/35119 ANT. 4 IOIST. AS6 B6O Car KOV A12
Mercedes Bun E-Klasse T-Madel| 4matic mes 135, 183 £1*2007/46" 1560°.,(FIN: WOD213...) KATANA 1385 5 19 35 | sz pEBG Sonta anello Bullane M14x1,5 130 CHI7 Sferico R12,8 150 225/45119 ANT.+ POST,___| ASG Car KOV A2 137
Mareares-nEnz E-Klasse T-Modell matic R1ES 135, 143 100G 1560°, (FIN: WDD213... KATANA 1985 8,5 19 35 Sx112 a6 sen7a anelln Bullone M 1dx1,5 130 0117 Sferlen R12,8 150 235/40R19 ANT.+POST, | 456 Car 40V A2 R37
Mereedes-ienz E-Klnsse T-Medell dmatic A1ES 135-245 11 2007/46* 1560° ., (FIN, WODZ13,..) KATANA 1985 85 19 a5 | s @666 senra anells Bullone M14x1,5 130 CHL7 Sterica R12,8 150 Z45/40K19 ANT. 1 POST. A55 Car KOV A12
Merendes-San: F-Klassa T-Maddel| dmatic IES 135-245 a1*2007/46 L560°..(FIN: WOD213...) HATANA 1985 85 19 35 | sxuz 65,6 Senta anelln Aullons M14x1,5 130 CH17 Sfmrica R12,8 150 755/35019 ANT. » POST, ASG Car KOV A12
Mercedes-Benz E-Klasse T-Modell Amatic RICS 135-245 o1 *2007/46* 1560, [FIN: WDDZ13...) KATANA 1985 85 19 35 | sxip P6S,& Swnza apsllo Bullons M1dx1,5 130 CH17 Sferico 12,8 150 255/351119 ANT,+ POSI, ASS Car KOV A12
E Klasse T-Madell dmatic RIES 135245 1 200G 15604 (FiR: WOD213. ) KATANA 1985 85 19 R ERD P66 Senta anelln Bullone M14x15 130 CH17 Sferleo R12.8 150 I55/40R19 |  ANT.4+POST | ASECarKOV A2
Mercedes-Bonz E-Klasse T-Modell dimstic |R1ES 135245 B1°2007/46° 1560, (FiN: WDD213...) KATANA 1985 55 19 35 5%112 B66,6 ~ Senta anelio Bullona M1idxL5 130 CHIT Sferico R12.8 150 255/40R19 ANT. & POST. ASB Car KOV A12
Mercedes-Bem GLA 45 AMG malic 2156, -fAME 265, 280 €1'2001/116°0470%, ;e 1* 2007 /46 1207, KATANA 1985 85 15 45 | 5X112 DESG Scnza anello Bullope M14x1,5 130 CHI7 Sfurkco A12,8 130 F75/45R19 ANT. + POST, 12 ASH MeS
Mereedes-Rent GLA 45 AMG dmatle 2456, (AMG 265, 280 =1 2001/116°04 /1 *IO07 AR 12077, KATANA 1985 85 19 45 | sx112 es,6 Sens anello Hullone M14x1,5 L30 0117 Sterles R12,8 130 235/40R19 ANT, + POST, 12 ASE
Mercedes-lirnz GLA 45 AMG dmatic 2456, -/AMG 265, 280 12001/ 116 0470°. j21* 2007/46° 1207, KATANA 1985 85 19 a5 | sxiun2 66,6 senza anelln Bullane M 14315 L30 CH17 Sterico A12,8 | 130 235/45R19 ANT. + POST. A1 ASE
[Mercedas-Ben: GLA-Klase 2456 BO-155 el'2001/L16* 0470 06-.. KATANA 1985 8.5_ 19 a5 5%X112 BEE,6 Sente anello Bullone M14x15 130 CH17 Sferico M12,8 130 FP5/45R19 ANT, + POST, A1 AST Tl
Marcedes-Benz GLAKlasse 215G BD-155 e 1* 2004/ 115" 0470°06 .. KATANA 1985 a5 19 a5 | mxi2 PEGG Senva anclln Rullana M1dx1,5 130 CHI7 Slericn R12,8 130 335/40R1S ANT. + POST, A12 AST Al
| Marcadas-Benz Jorape®e | L 2456 |eo-155 £1*2001/116"0470* 06-.. KATANA 1955 85 18 45 | Saily Pe66 Sena anello Bullona M14x1,5 L30 €117 Sterico R1ZE 130 235/45R19 ANT. 4+ POST. | AL2 AST Fih
| Mercedes-Ben: ¥ 204% 270 o1 2001/ 1164 D4R0* 18- (FIN: WIiCZ53.,.) KATANS 1985 85 19 35 5X112 PG, G Sena anelln Biillana M14x1L5 130 CHIT Sferlco R12,8 150 235/50R19 ANT. + POST, ASE ALZ MiS
Mercedas-Banz 04 270 12001/ 116*0450° 18...(FIN: WDCZ53...] KATANA 1985 i3 18 35 | sl D656 Sena anello ‘Bullane M14x1,5 130 CH1T Slorkeo A28 150 735/55019 ANT. 4 POST, ASE A17 W1S
Mercedes-Benz 2048 20 e1° 2001/116* 0480° 18- (FIN: WDCI53...) KATANA 1985 55 19 35 | sxi12 PE5.6 Sensa anelln Bullons M14xl5 L0 CHIY sferien 112,85 150 205/50019 AHT, + POST, A5G ALZ M4S
Responsabile omologazioni
Fahio ANGELON)

G.M.P. GROUP 5.1k,

ey




®
==
PROFESSIONAL ALLOY WHEELS B —
FITMENT LIST - KATANA 8.5%19 - REV. 00 - = VERSIONE LUGLIO 2018
AUTOVETTURA SISTENTA RUOTA
MARCA MODELLD Tie0 RANGEKW  |NUMERO DMOLOGAZIONE wo | uweH, | owm | e | e CENTRAGEID AHELD VITE / BAGO ACCOPPIAMENTO LOPe PNELMATICI ASSE AT
‘ : HUOTA RIDUZIONE __{Nm)
Mercedes-Ban GLC 43 AMG 204X 270 £1*2001/116*0480° 18- (FIN: WDC253...) KATANA 1385 85 13 PEGS Senta anella Bullanz M14xL5 LI0 CH1/ Sferico R12,8 150 255/15R19 ANT. + POST. N56 A12 M+5
Mercodes-Ben GLC 43 AMG — 2094 70 £1%3001/116°D480* 18- {FIN: WDC253..) KATANA 1385 4.5 19 @555 Semaa anclin Bullana M14x1,5 130 CH1T Serico R12,8 150 255/50119 ANT. + POST. A5G AL2 M+S RO3 _
lMgrcm!H— Henz GLE 43 AMG = 01x 2 e12001/116*0480* 18-, [FIN; WNEI53.. ) KATANA 1985 8.5 18| 0566 Senza anello fullonz M14515 130 CH17 Sferico R12,8 150 175/45R13 ANT.+ POST. | GG A12 M+S ROD
tercedes Bens GLE 43 AMG Coupl 209% 270 £1*2001/116°0480* 18-,,[FIN: WDC253...) KATANA 1385 85 13 56,6 Senta anclio ‘Bullone M1431,5 130 CHLY Slerico H1Z,8 150 235/50R19 ANT, = PDST. s Flh 417 WS
Mercedes-Bant GLE 43 AMG Coupi 204 270 £1'2001/116"0480% 18 .. [FIN: WDCZ53...) - KATANA 1585 85 | 1 A66.6 Senia anclio Bullone M14x1,5 130 CHL7 Slerico R12,8 150 235/55R19 ANT. + POST. 256 Fih ALZ M+5
Mercedes-Bem GLC 43 AMG Coup? 201% 270 14 2001/116°0480* 18- [FIN: WDC233...) KATANA 1535 85 13 dEGE senza anclla Bullane M14x1,5 130 CHIT Sferlca R12,8 150 | 245/50R1 ANT.-POST. | ARG Flh ATZ M5
Mercedes-Bent GLE 43 AWG Coupd ; 209K 2n 1% 2001/116° 1480 15-,,[FIN: WDC253...) KATANA 1985 [ 18 56,6 Senta aneiia aullane M 14515 130 CHLT sferlco R12,8 150 255/45R18 ANT, = POST. AS6 Flh A3 M+5
|MercpdesBena | GLCA3 AMG Coups 204, 270 £1*2001/116°0480% 18 .. [FIN: WDC253, - KATANA 1985 85 0 65,6 Senia anello Bullons M14xL5 L0 CilL7 Sterico A12,8 150 755/50R19 ANT. + POST, A58 Fh 412 M+5 AO3
Mercedes Ban GLC 43 AMG Coupd B 201X 770 17 3001/116°0480° 16-.[FIN: WDC253. KATANA 1585 85 19 @66 Senza anshla Bullone M14xL5 130 CHLT Sterico 12,8 150 205/25R19 ANT. ¢ POST. 56 FIh ALZ M:S RD3
Mercedes-fien? GLC-Coupi 201X 100-150 @1 2001/116°0480* 16-.,(FIN: WDC253.., | waranaimes 85 19 @66.6 Senza anzlin fullone M14xLE L30 CH1T Sferico R12,8 150 235/50R19 ANT. + POST, A57 Flh KMV A12
Marded es-lient |GleCoupk 204% 100-150 er_zb(-)]ﬁm'oqsn']a.,,u IN; WDC253...) KATANA 1985 85 19 B665,6 Senza anzlla Bullshe M14xL5 L30 CH17 Slerico R13,B 150 235/55R1% AMT. + POST, AST Flh KRV AT2
Marcedes-Benz GLE-Coups Hdi | i00-150 e1"2001/116"0480" 18- [FIN: WDC253...) = KATANA 1385 &5 14 66,6 Senza anello Bullone M1dx1,5 L20 CH17 Sferico R12,8 150 245/50R1Y AMNT. + POST. AST Flh KMV A12
Mercedes-Bam GLC-Coupd 03x 100150 £142001/116* 0460° 16-.(FIN: WDC253...) = — KATANA 1985 B85 ] @65,5 senza anelin Bullone M1441,5 L30 CHIT sforlea RIS 150  255/15R19 ANT. = POST, 257 Fli KMV A12
Mercedes-lent GLG-Canpe 204X 100-150 £1°2001/116* U4 E0* 16-,|FIN: WDC253.,.) KATANA 19RS RS 19 66,6 Senzaancila Bullane MIdS 130 CHIT sferico RL2E 150 255/50R19 ANT, + POST, A5T Fli KMV A17 RO
Mercedes-Benz GLC-Coupt 204% 100150 21*2001/116° 040 18 . (FIN: WDC253...) KATANA 1985 85 1 @666 Senza anello Bullone M1dxL5 L30 CH17 Skerico H1Z,8 w0 | zispasmie ANT. + POST. AST Flh KMV A2 RO3
|Mercedes Benz ELC-EL;“Q_ 04K 100-170 =17 2001/ 11670480 16~ {FIN: WDC253,.]) = KATAMA 1985 BI 1o @656 Senza ansllo Bullone M14x1 5 130 CHIT Slericn R128 150 235/50R19 AMT. ¢ POST. AST MHy AL2
Merceres-Banz GLC Klasse 204x 100-150 1*2001/116*0480° 16-..(FIN: WDC353,.} | xaranaines 85 19 2656 Senza anzllo Auflone M14x15 L30 CHIT Sferico A28 150 235/55R18 AMT. « PDST, A5T MHy A12
sdasllens 204 100-150 21*2001/116°04B0% 16-..{FIh: WOC253...} KATANA 1985 BS 19 #66,6 Senza anclla ~ Bullone M14x1,5 130 CH17 | staiconzg 150 245/50R19 ANT. + POST, AST Mty A12
Mercedes-Benz 204K _|loo-ito |#1*2001/ 1160480 16 (FIN: WDC253...} B KATANA 1985 E.5 19 P65, R Senza anello Bullone Midxl5 L30 CHIT Sferico R12,8 150 255/45R/19 ANT, ¢ FOST. AST MHy ALZ
Mercedzs-Bent 08X 100224 #1*3001/116* D480 00-16{FIN: WDC204...) KATANA 1985 85 13 PE6 senza anzila Builone M14x15 L27 CHIZ Sfurico R12E 150 245/45R19 ANT. + POST. a1z
Mercedes-len: 563, 565 -/AMG |21 2210m6 106-453 21*2001/116°0335°, ;=1 * 2001/ 116 0356, [FIN: WDD221..} - KATANA 1985 [ 19 #65,6 senza anella Rullone M14xL5 127 CHIT sferico R1ZE 150 255/4CRLY ANT + POST, K12 A5 M+5
Marcedes-Benz 563, 565 -/AMG 271, TIIAMG 430-453 21*2001/116%0335° 20 03356" 03 ah Madell ZD13(FIN: WIDZ22,.) KATANA 1985 25 15 PGE,6 Senza anello Bullone M1dxl5 130 Cli17 Sferico 12,8 150 255/45R19 ANT. + POST. AST Lim Al2 M+5
Mercadus Benz 5-Coupt/Cabilo 563,565 AMG 21 430-451 «173001/116°0335°23-,0396°12- (FIN: WOD217...) KATANA 1985 85 19 2656 Senrs ansllo Builane M14¢15 130 CHIT Sfarico 12,8 150 755/45H19 ANT. + POST. AS7 BO3 Cho Cpe Al2 M5
Mercedes-Benz 5 Klasse 220 145-368 1°97/27°0099* - KATANA 1955 BS 19 B65.6 Senza anello tullone M14x1,5 130 CHIZ  Sfeico R12E 150 245/40R19 ANT. + PIST. A12003 )
Mercedes-Rent B [221 150-285 172001/ 116*0335",{FIN: WDDZIL..) KATANA 1985 | BS 19 2656 Senza 2nello Bullona M14x15 130 CH17 Starico 1128 150 205/40R19 ANT, + POST. 12 R37
Mercedes-Benz 201 150-320 ©1"2001/116%0335"..(FIN: WDD22L..] KATANA 1985 85 19 65, R Senra anelle Fullone M14x1,5 130 CHIT Sferico 12,3 150 255/40R1Y ANT. 1 POST. AlZ
B 5 Klasse 221 150380 #1°2001/11640335".(FIN: WDD22L...) KATANA 1985 85 1 65,6 senza anelko liullone M14x1,5 130 CHIT starleo R128 150 255/20R19 ANT. + POST. A12 Mes
Mercedes-Bent S-Klasie 222,221 150-345 B1° 2007 AR 09R0Y, 1o 1t 2001711640335 1193k Medull 2003(FIN: WDD222...) - KATANA 1985 BS 19 B65,6 Senza anslio Hillone M14x15 130 CHIT Sferico R12.8 150 243/43R19 AN, + FOST. AST Lim A12
M rodies Bt S Klame 372 211 150345 1%2007/46°0960" - 12001/ 1160335 19-,.2h Modall Z013(FIN: WOD222..) KATANA 1985 &5 | 13 GGG Senta anello Bullone M1dx1,5 130 CH1? Sferico 1128 150) 255/40R19 ANT. + POST. AST Lim ALZ
Mercedes-Bent 5 Klasse _ 222,221 150-345 £ 172007/46*0960° ;2 1*2001/116°0335*19-..ab Modell 2013(FIN: WDD272...) KATANA 1985 85 19 66,6 Sunta anslla Bullone M14x1,5 130 CH1T Sfarica 12,8 150 25545019 ANT. + POST. A57 Lim A12
Mercedes-Rent 5 Klasse Coupd/Cabria 221 270,335 £1°2001/116*0335°23-, [FIN: WRD217.. )  KATAMA 1985 85 19 P66 Sena anello Bullone M14x1,5 (30 CH17 Sferico A12.8 150 245/45R19 ANT, + POST. A57 Cho Cpa A12
Mercedes-lient |5 klasse Coupi/Cabria 221 270,335 £1°2001/116*0335*23-. (FIN: WBD217...) KATANA 1985 BS 19 D665 Senza anello Bullone M14x15 130 CH17 sfarico A12,8 150 155/40R19 ANT.+POST. | A57Cho Cpe p1z
Mercedes-Bent 5-Klases Caupd/Cabria P . 270,335 el‘!DOlJllS‘O!BS‘H-:.[FIH: WOD217...) KATANA 1985 85 19 Pl Sanza anello Bullone M14x1,5 130 CHI7 Sferico R1Z,8 150 255745019 ANT. + POST. AS7 Coe Cpa Al
Mercedes-Bang 5L 730 17285 ©1*98/14* 0169 00-18Baureihe 230{FIN. WDB230...) — KATANA 1985 85 13 66,6 senza anello Bullane M1451,5 127 CHI7 Sferleo RL2.E 130 255/35R19 ANT. + POST. 412
Mercedes-Bene sl 230, 231 225,320 B 007 AR YOADS, el YR/ 14 01624 19-23Raurelhe 23 L{FIN: WDD23L .} KATANS 1985 &5 19 66,6 Senta anelin Billane 81415 LIDCHLT Sferico A12.8 130 255/35R19 ANT, + POST. Alz
| Mercedes-Benz SL 600 230 368,380 21*98/14* 0169 00- Z30(FIN: WOB230,..) KATANA 1985 85 13 P66, Senta anello Hullone M14x1,5 27 CH1Y Sferico 12,8 130 1 ANT. | POST. A2 ~ S
Mercedes Beng T SL..- AMG 730, FINAMG 350-450 21*98/14°0169°00- 18,c1*2001 /116024 8" 04 ZIG[FIN: WDRZI0..) KATANA 1985 85 19 P66 & Sanza anello Bullane 814315 127 EH17 Sferica A12,8 110 5535019 ANT. ¥ POST. ALZ M4S B
Mercedes Ren? LK/ SLC Klasse m 115.225 £1*2007/4640548° . - KATANA 1985 a5 19 P56.5 sanza anello lullane M14x15 130 CH17 Sferico A12,E 130 225/35019 ANT. + POST. A12
Seat Seat Ateca SFP 85, 110 832007464 63944 .- Trazione anterioie KATANA 1985 85 13 66,6 @66,6 - B57,1 Bullone di serie M14y15 127 CH1/ Sferico ALLE 140 125/40R19 ANT, + POST. A7 ASE KMY
Scat Seat Ateca SFP 85, 110 £8%2007/46%5354% .- Trazlanz anleriore. KATANA 1985 45 19 66,6 2666 - @57,1 Bullone di serie M1dx1,5 27 01117 Sferico fi12.8 140 235/30R19 ANT. + POST. ALZ ASE KMV
Seat Seat Ateca 5P _|8s. 110 eI 2007746 6304* .- Trazlenz anterlare KATANA 1985 a5 1% e, o HeE6 - @571 Bullone di sarie Midad,5 127 CHIT Sferlco RIZLE 140 | z35fa0R19 ANT. + POST. AT ASE KOV
Seal Scat Atcca SFP a5, 110 29 007746463847 .- Traziene anterlore - KATAHA 1965 85 13 W5 #6546 - #57,1 fullone di serfe M14xLS 127 CHIT Sfetico ALLE 140 z35/a0/19 ANT, = POST. 217 ASA KOV
52at Seal Ateca ddrive SFP 110, 180 £3*200//46* 554" _ KATANA 1985 85 19 P66 (365,6 - @571 Bullone di scric M1ax1,5127 CHYY | Sferico A128 10 225/40R19 ANT. + POST. A12 ASG KMV
seal Seal Aleca ddrive 5FP. 110, 140 3 2007/a6* 63044 > KATAMNA 1965 85 15 PBE,& 65,6 - 157,1 Rullane di serie M14x1,5 127 CH1Z Sferico H12,8 T 225/45719 ANT, + POST. AL ASE KMV ]
Seat S0at Ateca ddrive SFP 110, 140 23*1007/46%6304* o KATANA 1585 a5 13 P65 66,6 - ¥57,1 Bullone di serie M1dx1,5 127 CH7 Sterico A128__ | 140 235/40019 ANT. + POST. A12 ASE KMV
Skoda skoda Karog N 85,110 €472007/16° 0272" .- Trazione anteriore ] KATANA 1985 85 19 OE6E | BEEG-@5A1 Tullona di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R1LE 140 225/40A18 ANT. 4 POST. | A12 ASH KOV
Skoda Skoda Karog HU 85, 110 @B 200//46 U272} .- Trazione antariore KATARA 1985 B5 19 665 65,6 - @57,1 Bullone di serie M14x1,5 127 CH1/ Sferico R128 140 235/40R19 ANT. + POST. ALE ASE KOV
Skoda SKiia Kareq dxd U 110, 140 8 2007/46°0272°., . KATANA 1985 g5 | 19 [ 66,6 - P57, Aulluna df serie M14x1,5 2T CHET Sfarico R12E 140 FISMADANT ANT, + POAT. A1Z ASE KOV
Skoda Skada Haroq 4x4 U 110, 140 08 7007/46°0272% ., KATANA 1985 85 13 GGG 66,6 - 9571 Bullone di serfa M14x1,5 L2T CHIT Sterice R1LE 140 225/45R19 ANT. + POST. ‘A12 ASG KOV
Skoda Karaq 45 [ 110, 140 #8*2007/46°0272* KATANA 1985 8,5 1 66,5 966,6 - 957,1 Bullone di seric MA4x1,5 L27 CHIZ sferico R12,8 140 235/40R19 ANT. + POST, ALZ ASE KOV
Skoda Kndiay NS 52140 £B'2007/45°0249* KATANA 1985 8.5 19 PEGE 66,6 - P57,1 Bullone di seria M14x1,5127 CH17 | Sferico R128 140 235/45R19 ANT. + POST, ALLAST
- Skeda Kodiag Hs 02140 ©8°2007/45°0249% B j KATANA 1885 85 19 Pe6s | @es6-gA7L Bullone di serie M1Ax1,5 137 CHIT Sferico R128 140 235/50/19 ANT. + POST. ALZ AST ]
Shoda Kadiag s 52-140 €8°2007/46°0249% KATANA 1985 85 18 66,5 66,6 - 47,1 Bullene di seriz M14x1,5 LI7 CH17 Sferico R1ZE 140 245/45019 ANI 4 FDST. AL AST
Skoda Kodiag NS 92-140 28T 200746248 KATANA 1935 B.S5 19 66,5 P65,6 - §37,1 Bullone di s=rie M1x1,5 127 CH17 Sferica R12,8 140 255/45R19 ANT. + PO5T, ALZAST
skorta Octavia (i) sE 132163 £11°2007/46°0243%00-19,e11" 2007/46 0244 013 KATANA 1985 85 19 [ Pas,6 - 17,1 Bullone di seife MI4x15 127 CHIT Sferico R12,3 170 215/35619 ANT_+ POST. | AL2 Car Lim AsH
skada Octaviz (1) 3 132 183 £11*2007/46* 024300 19,21172007/46" 0244 00-13 - KATANA 1985 85 19 P66 65698571 Bullone di swile MI4x1,5 L27 CHiT sferlco R1ZE 120 ?35/30R19 ANT. + POST. A7 Car Lim ASH 3
Skada Detavia (1ll) SE 77-169 £11%2007/16° 02431 00-19;211° 2007/46° 0244 °00-13 — KATANA 1985 8,5 19 @obs | Pe6b-Pi1 Bullane di seric M14615 127 CHIZ | Sferlco R1ZE 120 225/35R19 ANT. + POST, A11 Car Lim AST
Skoda Octavia (i1} 5E B63-110 111 2KI7/46 0243400- 19,2114 2007/46 0244 °00- 13 KATANA 1985 B5 19 66,6 Pan,6 - @571 Bullane di serie M14x1,5 |27 CH17 Sferico R1ZE 120 215/35R19 ANT. + FOST, A1Z ASE Car Lim
skoda Dctavia (111} - SE 2110 £11%2007/46°0243°00- 19,211 2007/4G" 0244 ° D013 KATANA1985 | BS 19 2665 3666 - #5741 Bullone di serie_M14xL5 127 CH1/ Skerica R1ZE 120 225/35R19 ANT. + FOST, A2 ASE Car Lim
skoda Detavia (1) B 5E 63-110 211%2007/467024300-19;211°2007/46*0244°D0-13 KATANA 1985 85 19 66,5 (56,6 - #1571 Bullone di seriz M1Ax1,5 127 CH1T _ Sferico RIZE 170 23/30019 ANT. + FOST, A2 ASE Car Lim =
skoda [ Skoda Dctavla (1) SE [e3-110 #11*2007/16° 0343 20-26;2 11" 2007/45"0244 * 11-..e8° 2007/46 "0318"..3b Facelift 2017 - KATANA 1985 85 19 66,6 BE6,G - 957,1 - M14x1,5 L27 CH17 Sterico A12,8 120 215/35R19 AN+ FOS1, A2 S Car Lim
Sknda sknda Dctavia (1) 5E 52-110 211" 2007 /46* 0243 * 20-26;011* 2007 /46 * 0244 * 14-..e8* 200746 *0318*..8k Facelift 2017 XATANA 1985 85 1% 86,8 ©E6,6 - @57,1 Bullcne di serla M14x15 127 CH17 Sferico R1Z8 0 225/35R19 ANT. ¢ FOST. AlLZ ASE Car Lim
Skada skoda Octavia (111 SE 63110 211+2007/46°0243* 20-26;211* 2007/45°0204" 14-, #R* F00//A6*0T18° _abs Faceiifl 3017 KATANA 1985 85 19 d666 B66.6 - §57,1 Bullone di surie M1xL5 27 CHI7 | SferlcoR1Z8 120 735/30012 ANT. + POST. A1 AGH Car Lim
Skoda Skada Octavia (111) SE #1-135 811+ 2007/1670243 20- 26;2 L1* 2007/46°0244° 14,08 2007/46 *0318"..ab Facelift 2017 — HATANA 1965 55 13 _ 666 E6G - 57 1 Bultone di serie M19%1,5 127 CHLY Sferica R12.8 120 215/35R158 ANT. + POST, | A12 AS7 Car Lim
Skoda Skode Octavia {111 3 H1-184 £11*2007/46* 07434 20-26;211* 2007/45*0244° 14 .. cB* 2007/46 10318 *..ab Facalift 2017 WATANA 1385 85 19 PE6,6 6,6 - {571 Bulione di seris M1921,5 L7 CH17 Sferico RILE 120 225/35R139 ANT. + POST, AT AS? Car Lim
(Shoda Skoda Octavia (111] sE BL180 £11°2007/46°0243* 201 26;211* 2007/4570244" 14-. eB* 2007/46*0315" .o Facelift 2017 KATANA IS5 | 85 13 #8646 66,6-¢57,1 Bullone di seriz_M1dxl,5 127 CH1/ Sferica R12,2 120 235/30R15 ANT. | POST. | AL2AS7 CarLim
|skoda Skoca Octavia Scaut (ill) se 81-135 «1172007/46"0243°00-19 o KATANA 1585 [ 15 [ 66,6 - 957,1 Bullone di serie MIASL5 27 CHIT | Sterico RIZB 120 775/35n1 ANT, + POST. A12 ASE Car B ]
Skoda |Skoda Cctavla Scout (I} SE _|BL-135 o11*2007/16°0243*00-19 2 = KATAMNA 1385 83 18 fuld o B66,6 - §57.1 Bullone di serie M1421,5 L27 CH17 Sterice RLZ,3 120 225/40R15 AN, + POST. ALZ ASR Car
Skara skoria Ortavia Scaut (1) 5t 81-135 e1172007/46"0243"00-13 KATANA 1585 55 13 ge6s 666 - 57,1 Bullone di serlz M14xL5 137 CHI7 Starico R12A 120 235/35R18 ANT. ) POST. | ALZASG Car
Skoda Skoda Getavia Seout (1) 5E 81135 211°2007/46*0243°D0-13 KAIANAISES | 85 19  @EBE 0666 - ¥57.1 Bullrne di seric M14xd5 27 CHL7 Sfarico R128 120 745/35R11 ANT. + POST. AL2 ASE Car
hoda Skoda Octavia scaut () e EES 21172007/96"0243°00 19 - = KATANA 1585 85 13 Ph6,6 @ - 057,01 Bullone di serie M11x1,5 127 CHLT Starico 12,8 120 225/35R13 ANT,+POST. | A12 AS6 Car
Skotla Skada Octavia Scout (1) 5 [TEED #11'2007/46° 021300 19 KATANA 1285 85 18 P66 @66,6-052,1 | Bullone di serie M14x1,5 127 GHIT Sfarice Mi2A 120 225/40R15 ANT. + POST. A17 AS6 Car
skoda skoda Octavla Scout (11} sE 116-135 £11%2007/46°0243" 11-26eA* 200 /264 03167..ab Faceliit 2017 ] KATANA 1385 85 13 BE6E 266.6- @57.1 Bullone di serie M14x1,5 137 CHIT Sferica 112, 120 ~ 725/35R19 ANT. + POST. AL AS6 Car
|Skesta Skoda Octavia Seout {111} SE 110-135 117 2007/46°0243°21 2608 *2007/46* D318*..ab Facelift 3017 ] KATARA 1385 5 | 13 ek, 26, E - 57,1 Bullune di serie M14x1,5 LI7 CHIT Starico 12,8 1w 225/40R19 ANT, + POST. A12 ASE Car
Skoda Shata Octavia Scout (Il] SE 110-135 117200746 "0143"21-26e8*2007/45" 03 18" .2 Facellft 2017 KATANA 1585 85 13 BLGG Qe66-95,1 | Bullone di serie M14x1,5 137 CHIT Sterico R12,8 120 23535009 ANT, + POST, A12 ASE Car
Shads Skoda Cctavin Scout {111 SE 110-135 e11* 2007/46°0713" 21-2bed 2007 /46* 0318° . ab Facelift 2017 EATANM 1985 8,5 19 D566 @66.6 - 57,1 Bullone di serfe Mldxl5 L27 CHIT Sferica R12,8 10 245/35R1% ANT. + POST. AL A5G Car
Skada skarda Cictavia Scout [111) SE 110-135 =11*2007/45"0243"21-26e8 *200 /45" 0118° _ab Facelifl 2017 KATANA 1388 a5 13 P56 E56.5 - @571 Bullone df serfe hidals L27 CHIT Sfarico R124 170 225/35R13 ANT. + POST. A2 ASG Cor
Shods Skada Octavia Seotit {11] SE 110-138 |e1192007/45*0243°21.2608*2007/96°0348% .ab Facelift 2017 =Cal KATANA 1585 85 19 [ | hes-asna Bullona di sere MUAxL5 127 CHIT Sferica R12,8 120 2I5/A0R13 | ANT.-POST, 12 ASE Car
Skarla Skada Superk (I1l) a - BA-162 £1142001/116°0326*32 45;011*2007/45*0014"22-..; KATANA 1885 85 13 HE6.6 66,5 - @471 Bullone di serie M14x15 127 CH1T Sferico R128 1o 245/35R13 ANT, + POST. A12 AST Car Lim
skeda Skoda Superb (1) ar 8B-206 £112001/11641376° 32-45;111 200746 0014 * 22- KATANA 1385 85 19 9566 @665 - §57.1 Bullone di serle M14x1,5 137 CIILY Sferien R12,8 140 175/40R19 ANT. ¢ POST, | ALZ A5/ Car Lim
skeda | skeda superh 1) ] aT 88206 £11* 2001/116° 0326 32-45;011* 0K/ /A5 0014 23~ T HATANA 1385 85 13 PEES 66,6 - 95,1 Bullone di serie ML3xL5 137 CHIT Sferlen R12,8 10 235/35R19 ANT. + POST. AL2 A57 Car Uim
skoda Skeda Sugerb [0 3l 88-206 £113001/116"0326"32-45;211"2007/45* 0014 "22-. ;e8* 200/ /2601117, — KATANA 1585 835 13 [ @06 - B57.1 Bullonie di serie Mi4x1,5 127 CHIT Sferica R1ZE 140 235/401K19 ANT, + POAT, A12 AST Car Um
Skada Skoda Yeti s 77.125 #11°7007/45°0010°,,=11* 2007 /46" 0030, — KATANA 1985 &S 19 056 PE6E-@5T1 | Bullone diserie MLAxL5 L37 CHAY Sferico H12,8 120 225/40R19 ANT.+POSI. | a1zns7
skoda Skoa Yeli 5L _ 77-125 =11°2007/4670010" w117 7007 /45 0034~ KATANA 1985 £S5 19 0566 ©66,5 - §57.1 Bullone di serie_MxL5 127 CHIZ Sferico R17,8 120 235/35R19 ANT 1 FOST. | #12 Ab/
Skoda skoda Yeti ] 51 77135 211°2007/45%0010".., 11 2007/46%0054",, - KATANAI385 | 85 18 5,6 @65 - #57,1 fullonz di serle MIL4xLS 127 CHIT __ Sferlco R12,8 120 245/35R19 ANT. + POST, 212 AS7
Volkswagen VW Arteon M 110-706 £1*2007/4641725".. KATANA 1985 BS 19 #6566 5B - 57,1 Bullone di serle M142L5 127 CHIT __ Slerica RIZ.8 140 225/10R19 ANT. + POST. A12 AST
Velkswagen VW Ay toen H 110-206 RPN 1/861 725", KATANA 1285 &5 18 55,6 @65 57,1 tullane di serie M1de1,5 127 CH17 Sherico RIZE 140 235/45R19 ANT. + POST. ALZAST
VW Arteon 3t 110-206 L e L KATANA 1985 BS bL 66,6 P56.6 - @57,1 Bullone di serle M14x1,5 127 €117 Steritn 12,6 140 233/40R12 ANT. + POST. AL2AST
Valkswingen VW Artaon aH 110-206 e1*2007/46* 1725 KATANA 1985 BS 13 66,6 REBG - P71 Bullone di serie M14xl5 L27 CHIT | Sierlcs RI1Z8 o 144 b 245/A0R19 ANT. & POST. A12 AST
Volkswagen VW Arteon 3H 110-206 e 200746 1725 - KATANA 1985 ES ] @656 PGRG- B57,1 Bullans di serie M1dxl5 127 CHIT _ Skerico R1ZE 140 5 ANT, + POAT, 17 AT
Volkswagen VI Artuon H 110-06 1700 /jAB 1125 KATANALSES | &5 1 | 35 [ san #ess | gees-pnnl Bullons di serie M141,5 177 CHIT | Slesico M12,8 140 ANT.+ POSI. | AIZAST
] VW Bestle, /Canria (i} 16 77-162 ¢1°2007/45°0538" ., ] KATANA 1985 BS 19 45 | sxi1z 2666 @666 8571 |  Bullone diserie MLixL5 27 CHLT Sferico 128 120 225/d0R19 ANT.+ POST | - | A12 A58 Cho Fih
Valksviagen VW Beetle, /Cabrio (1) 18 77162 1*2007/46*0538".. KATANAT9ES | RS 1 a5 | sx1u1z B66.6 W66 - B57,1 Gullon diserle MLAXLS 127 CHI7 | Sferico #12.8 130 235/35R19 ANT. + FOST, A12 A58 Cho Fih
~ Responsabile omologazioni ) - B T i : i
Fablo ANGELONI
GNP, GROUP 5.1, I funzion: fl gPA i Miano
K- -~ Angela pA] i
I r.xf_fl.: 1 ( M P : F::ﬂnn




=7
PROFESSIONAL ALLOY WHELLS mmm s
FITMENT LIST - KATANA 8.5%19 - REV.00 - - - VERSIONE LUGLID 2018
AUTOVETTURA SISTEMA RUOTA
[ZoN
MARCA MaDELD TIFO RANGEKW  |NUMERO OMOLDGAZIONE TIPD vaeH | piam. | & | poo EEUTR A0 ’"E“":‘E VITE/ DADD ACCOPPIAMENTG “J':‘,I“ PHEUMATIC AsSE et
Volkswagen VW Reetls, fCabrin (i) 16 77-162 ol 200746705394, KATANA 1985 85 13 45 | E¥112 6,5 65,6 - #57,1 Bullone di serle M14xL5 127 CHAT Sferico k12,8 120 235/40R19 _ANT.+ POSI A17 ASE Coo Hh
VW Pazsat (Vi) ac, 3c 11-155 21 2001/116°0307* 24-36;01* 2007/46 *0502* 00-10,0547 * 00-03- ab M 2011 KATAMNA 1985 85 19 a5 | sx112 @656 66,6 57,1 Bullone di serie M1dxl5 L27 CHI7 Sferico R1Z8 120 225/35013 ANT. + POST. A2 Car Lim
|valkswagen VW Passat (Vi ac, 3c 77-155 21*2001/116*0207 *24-36;01* 2007 /46 *0502 * 00- 10,0547 * 00-03- 5h M1 2011 KATANA 1985 BS pi:] 45 | 5X112 65,6 @656 - @#57,1 Rullone o serie M1dxl5 L7 CHI7 sferico {12,8 10 235/35R19 ANT. + POST. AL? Car Lm
Volkswsgen VW Passat (VI 3, 3¢ 77-155 2142001/ 11640307 243611 * 200745 *0502 *00)- 10,0547 *00 03: con passaruota allargati- ab M 2011 KATANA 1985 85 19 45 | sxif2 [ iE66 - 5,1 Bullans ol sere M14x1,5 127 CHIT Sfarico R1Z,8 120 2253519 HT. + PUST. ALZ Car KMY Lint
Volkswagan WV Passat (VI 3G 3c 77-155 2142001/11640307 * 24- 6;e1* 2007 /45 *0502° D0-10,0547* 00-03- con passaruots allargati- ab M 2011 B KATANA 1988 85 19 45 | sx11z #6.6 W66 - B5h1 Bullotie di serie M18xL5 L27 CHI7 Sterice R12,8 170 235/351119 ANT. + POST. A12 Car KMV Lim
Velkswagen VW Passat (VI a0 AR-206 #1*2001/116*0207*37- - Limausin / Variantal M1 2015 |B8/3G) KATANA 1985 85 19 45 | sx11z [ @6,6 - @#57,1 fullans i serie M1dx1,5 127 CHIT Sferico R12,8 o 225/40R19 ANT. + FOST. Al2 AST Car Um
VW Passat (Vill) hﬂ B-206 1*2001/11640307"37- { Variantah M) 2015 (B8/3G) KATANA 1985 a5 19 45 | sxuz FEGE P56, - 57,1 Bullone di serie M24xLS L27 CHLY sferlco 12,8 140 235/35R19 ANT. + POST. AL2 AS7 Car Um
Valkswagen VW Passat (Wil [3c E8-206 o1 A001/116° 0307 I / Varl M 2015 (BE/3G) KATANA 1385 a5 EC] 45 | sxit2 66,6 P66,6 - B57,1 Bullanz di serle MLExLS L27 CHAT Sferico R12.8 140 235/40R19 ANT. + PUST. A12 A7 Car lim
Vnlkswazen VW Phaeton 30, 3d 165-246 21"58/14*0189". ;e1*2001/116* 0189 ;DE* 2007/46" 0452 ..o 1* 00T SR 052", KATANA 1985 85 13 35 | sx112 56,6 @E66 - @571 Bullone di serle M14x1,5 L27 CH1T Sferico R12,8 120 MEfanIa ANT. + POST, AlZ Lim
Valkawazen VW Phacton 3n, 3d 165-331 el*68/14*0189",, JEL* 007 fa5°0452" ., KATANA 1385 a5 19 35 SK112 PE6E PE66 - §57,1 Fuilbons of sere W14t 5 127 CH17 sferico A12,8 10 243/45R19 ANT. + POST. A2 Lim
Volkswegen VW Phastan 30, 3d 165-331 e1*94/14*01A% ;oL 2007 /a6 0452%. KATANA 1225 85 19 3s | sxit2 [ 06 - f57,1 Bullene d) serls M1481,5 127 CHI7 Sferico ALZ,6 120 255/40R1Y ANT. + POT. ALz Lim
[Volkswagen VW Phaston ao, 3d 185-248 o1t 98/14* 01894, ;e 1% 2001/1160189% ;DL 2007/46°0452% ;e 1*2007/4570452", KATANA 1585 &5 13 45 | sx112 A6 W56,6 - 57,1 Sullonz di serlz M18x15 L27 CH17 Sferico A12,8 120 745/40R13 ANT, + POST, A12 Lim
VW Phacton 0,34 165-331 £1*98/14*0169% 01*3001/116 0189, ;NE*2007/46° 04527, ;e1 300/ /16 0452"., KATANA 1985 B 13 45 | sanz WEGE 66,6 - B57,1 Tullane di wris Midx1,5 137 CHIF Sferico 12,8 130 245/45R19 ANT, + FOST, AlZ Lim
VW Phaeton i, 3d 165-331 e1*96/14%0189"..,e1%2001/116 *0189*..;DE *2007/16°0457° ;a1 * 2007 /45" 0452"..  KATANA 1385 85 13 a5 | sx112 [0 PERE - @571 Bulluns di seris M14x1,5 L37 CHL7 Sferico R1Z,8 120 255/40R19 ANT. + POST, AlZ Um
Volkswagen W Seirocon 13 90-162 e1*2001/116*0471",.- incl. Facelift 2015 KATAMS 1385 £S5 18 35 | 5112 PEEE 66,6 - 57,1 Bullonz gl serle MI4xL5 L27 CHLT Sfarico RIZE 120 225/35R19 ANT. + POST, | A12 ASBCpe
Volkswazen VW Seiracen 13 90162 el*200L/116°0471". - incl. Facelift 2015 KATANA 1985 85 14 45 | sz PERG P56,6- B57,1 Bullonz di serlz Midsl 5 L27 CHLY Sferco N12,8 14 235/35m18 AN, + POST, A17 ASE Cpe
n VW Stiracen 13 90-162 el*2001/116*0471°. - Incl. Facelift 2015 HKATANA 1985 65 13 35 SH11Z BEE,6 66,6 - @57,1 Bullone di serle M14x1,5177 CH17 Sferico Riz8 120 245/30R19 ANT. + POST, AlZ ASE Cpe
Valkswagen WW Selrocen 3 80-162 el*2001/116*0471°%. - Incl. Facalift 2015 KATANA 1585 85 18 a5 | sxilz PEEE @56,6 - P5T,1 indlnne di seri= M14x1,5 127 CH1T Sferica R12,8 120 255/30R12 ANT, ¢ POST, AlZ ASS Cpe
Volkswagen AW Sciraccn R 13 188-206 e1*2001/116°0471°%, - incl, Facelift 2015 HATANA 1985 85 13 3s_| sxia DEEE 66,5 - #57,1 Bullane dl serie M14x15 127 CHLZ Sterico R12,8 120 235/35R19 ANT. + POST. A1l ASH Cpe
Volkswagen VW Sclrocea R ) 13 180706 #1°2001/1160471* - Inel. Facalift 2015 KATANA 1888 85 19 | 35 | sz [l 66,5 - 57,1 Bullone dl serie M14x15 127 CH17 Swsico 12,4 120 235/35R19 ANT, + FOST, AlLZ A58 Cpe
Valkswapan VW Selrocea R 13 1AR-200 e1*2001/116*0471%. - incl. Facalifi 2015 = KATANA 1985 85 19 £ SK117 P66 @666 - PET1 Aullona di serie Midxl 5 127 CH17 Sfeiico 12,8 120 245/30R1% ANT, + FOST, Al2 A58 Cpa
Volkswagen VW Sclrocco it 11 188-206 el'2001/116*0471" |, Facalift 2015 B KATANA 1385 B,5 18 35 5K112 P65 @86,6- @571 Bullene di serie MI4xL5 127 CHIF Sferico R12.3 120 255/30R19 ANT. | FOST, A7 ASE Cpe N =
Volkswagen W Tiguan (1) SN #1-155 ©1"7001/116°0450° 00-10;21* 2007/46* 0487 *00 01 KATANA 1385 8,5 14 45 | sxiz 66,5 B66,6- P57.1 Bullane di saric MIdxL5 L27 CHLT Sferico 12,8 140 225/45R13 ANT. + POST. A7
VW Tiguan (1) 5N R1-155 21"2004/115"0450"00-10;2 1 * 2007 /4610487 Y0001 HATANA 1985 BS5 19 a5 5¥112 2665 P66.5 - PAT.1 Bullone di serle M1421,5 127 CHI7 Sferico R12,8 140 2i5/45R19 ANT. + PDST. AlZ
VW Tiguan (1} SH 81-155 al® 2001/ 116" 0450 00-10;2 1 *2007/46* 0487 *00-011 KATAKA 1985 g5 13 45 5xi12 P55 66,6 - @571 thallane di seriz 14215 127 CHIT Sferfea R12,8 140 245/40R13 ANT. + POST. ALl
Valkswagen VW Tiguan (I} 5N 81155 21°2001/1 16* 04504 00- 23,01 * 2007/46 * 048/ *(0-14- incl. Faeelift 2011- con passaruts allargati KATANA 1985 BS 19 35 | sxi2 E66,5 B, - 57,1 Bullone di serie MI41,5 127 CHLY Sterico H12.8 140 225/45819 ANT. + POAT. A12 KMV
Valkswagen VW Tiguan (1} 5N 81-155 2172001115 0450% 00-25; 21" 2007/46* 0487 *00- 14- incl. Faeelift 2011- con passaruots allargati KATANA 1985 85 19 35 | sx11z 66,6 66,6 - @57,1 Bullone di s=cle M14x1,5 127 CHIT Sfarica f17,0 140 235/45815 ANT, + POST, AL KMV
Vilkswagen = VW Tiguan |1} EL #1-155 #1%3001/116° 04504 00-23;01"2007/46* C4BT *00-14- incl. Facelift 2011- con passaruats allaegath KATANA 1985 a5 19 35 | sx 66,6 66,5 - 57,1 Bullune di ssria M14x1,5 127 CHI7 Sferlco 12,8 140 245/40728 ANT. + POST. ALZ KMV
Volkswagen VW Tiguan (I} SN 81-155 £1"2001/116" 0450 00-23;0 1" 2007 /46 G487 *00-14- Incl, Facelitt 2011- con passaruota allzrgatl KATANA 1985 B35 13 35 S¥iiz 66,6 66,5 - ¢157,1 Rullone di serle M14%1.5 127 CHI? Sferico A12.8 140 255/40019 ANT. + POST. A17 KNV |
Yolkswagen YW Tiguan (1) 5N 61-155 e1772001/116"0450700-23,21"2007/46 " 0487 *00- 14- Incl, Facelift 2011- con passarunta allargati KATAMNA 1985 85 19 45 | sx112 66,6 66,5 - @57,1 Budlane di serie M14x1,5 127 CHIT Sferlco R12,8 140 225/45R13 ANT. + POST. | A12 KMV
W Tlzuan (1) Sh H1-15% 21" 2001116 0450*00-23,e1* 2007/46* 04£7 *00-14- Incl, Facalift 2011- con | allargati HATANA 1985 85 19 45 X112 66,5 66,5 - @57,1 Bulione di serle M14x1,5127 CH17 Sferien R17,8 140 23545019 ANT. + POST, ALZ KMV
Volkswagen VAW Thguen (1) 5N 81-155 1" 20044116 0450° 00-23,21* 2007/46 " T4B7 *D0-14- Incl, Facelift 2011- con passartots allargati KATANA 1985 a5 19 45 | sz 2855 66,6 - 57,1 Hullone di s=rie M14x1,5 127 CHIT sterien R1Z,8 140 245/40R13 ANT. + FOST, A12 KMV
Volkswagen W Tiguan (1) e 81-155 1420011160150 1% 2007/46" 0447 *02-14- ab Facelift 2011 KATANA 1985 85 19 35 | sxu2 - 66,6 - 57,1 Hulinne i serie M1dx1,5 127 CHLY Sferico A1Z2,8 140 225/45H19 ANT. + POST. 412
ol W Thzuan (i) — Ism B1-155 B4 2001/116 04504 11-23;01* 2007 /46° 0487 °02- 14- b Facelift 3011 WATANA 1985 858 19 a5 | skmz [ 66,6 - #57,1 Bullane di sarle M14x1,5 127 CHIT Sfarica 17,8 140 235/45R13 ANT. + POST, A1z
[Velkswagen VW Tizuan (1) |5H B1-15% o1 2001/ 116°0450%11-23,¢1* 2007 /460487 "02- 14 abs Facelift 2011 KATANA 1985 a5 P - E ] 5%112 6,6 66,6 - (57,1 Bullane di serie M14x1,5 127 CHI7 Sferico R12,8 140 245/10R13 ANT, + POST, Az
Volkswagen MW Tlguan [1) L1 81:155 £1' 2001116 0450 11-23;e 1 * 2007/46* 0447 "02-14- ab Facelift 2011 KATANA 1585 a5 18 35 | sXild Be6.5 P66 - 3574 Eullone di serle M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 140 255/40R45 ANT. + POST. AL2
Velkswagan VW Tiguan (1) SN 81155 L 001/116° 050" 11-23,01" 2007 /45 * 0487 "02-14- ab Facelift 2011 KATANA 1985 a5 19 45 | syt P66 W65,6-#57,1 Bullone dl serie ML4x15 127 CHIT Sferico RIZE 140 225/45R19 ANT. = POST. Al2 _
Volkswazen VW Tipuan i) S B1-155 =14 2001/116° (450"11-23;21* 2007/45*0487*02- 14- ab Facelift 2011 KATANA 1385 45 19 45 | 5x112 66,6 66,6 - @57,1 Bullone di serie_ Mldxl,5 127 CHIT Sferico A12,8 14n 235/45019 ANT, + POST. f1z
Valkswagen WY Tiguan (1) 5H B1-155 cl* 2001 116704507 11-23;01* 2007 /46 Y0187 *02-14- ab Facelift 2011 KATANA 1585 85 15 45 EX113 D666 D656 - §57.1 Bullane di serie M14x1,5 127 CHI? Sfarien 712,8 140 245/40R19 ANT, + POST, a1z
Valkswagen MW Tiguan {11) 56 85176 2142001/ 1164045024 . ; e 1*2007/46* 0457 * 15 - ab Maod=ell 2016 KATANA 1985 35 13 35 | mxu2 P68 65,6 - 1571 Bullane di serie M18x15 L7 0117 sferien 12,6 140 235/85R19 ANT. + POST. A12 AST KOV
Valk W Tiguan {11] 5N 85-176 P14 2001/116 4504 .. ; & ab Madell 2016 KATAMNA 1985 85 19 as | sxn1z w666 66,6 - @571 Builone di serie M1dx15 L27 CHI7 Sferico 112,80 140 335/50013 ANT, = POST. A12 AS7 KOV
Valkswagan VW Tiguan i EN 85176 =100/ 116404504 24~ -..- ab Modell 2016 EATANA 1985 8BS 19 L 84 T a5, 6 a6 - {571 Bullone di serie M14v15 137 CHIT Sfarico R12,8 140 245/45R19 ANT. + POST, A2 AST ROV
VW Tiguan {1I) SN ¥%176 01*2001/116° 04507 24-..; eL" 2007/46" 0487 15-, - ab Modall 2016 KATANA 1955 85 19 15 | sz 66,6 P65,6- P57,1 Bullone di serie M14x1,5 (27 CH17 Starleo A12,8 140 255/45R19 ANT. + POST. AL2 AST KOV
Volkswagen VW Tiguan {11} Allspace Bl 110175 21*2001/116% 0450 *31-.. KATAMNA 1985 BS 18 35 | s PE5,6 (65,6 - P57,1 Bullone di serie M14xL5 (27 CHIT Sferieo A12,8 140 235/45R19 ANT, & POST. A2 AST KOV
Valkswagen VW Tiguan {1i] Allspace SN 110-176 1% 2001/116* 04507 11- , KATAMNA 1985 B5 19 35 | sx112 1PES,6 66,6 - 571 Bullone di serie M1dx1,5 L27 CHIT Sferico RI2.A 140 735/50019 ANT, + POST. ALZ AST KOV
nlkswmzen W Tiguan (i) Allspace 5N 110-176 =1*2001/116* 0450731 . KATANA 1985 [ 13 35 | sz P56 @66,6 - @571 Bullung di serie M1dx15 127 CHIT Sferica 12,4 4n 245/45R19 ANT, + POST. ALZ AST KOV
|Volkswagen MW Tiguan (i) Allspace SN 110-1/6 2L*2001/116*0450%31-.. KATAMA 1985 85 1s 3 | sk | oess ©65.6 - P57.1 Bullone di serie M14x1,5 [27 CH1T Sferien 12,8 120 255/45H19 ANT. + POST. ALZAST KOV
Vaolkswagan VW Tiguan (II) Allspace -1 ine 5N 110-176 21*2001/116*0450" 31-,.- con passzruata allargati FATANA 1985 85 13 25 | sxu WEE,B 66,6 - (57,1 Bullone di serie M14x1,5 127 CHLT Sterieo A12,8 140 235/45R19 ANT. + POST. 417 AST KMV
VW Tiguan (11} Allspace B-Line 5H 110178 1420011164 U450 31-. - ean allargatl KATANA 1985 85 19 25 | sxi1z D66 66,6 - @54,1 Bulione di serie M1dx1,5 L27 CHIT Sferkeo R12,8 140 735/50R19 ANT. + POST. A12 AST KMV 5
k VW Tiguzn (I} Allspace R-Ling 5N 110-176 217001/ 116* 0450°31-..- con allargatl . KATANA 1985 BS 19 25 5%112 B66,6 66,6 - #57.1 Bullone di serie M14x15 27 CHIT Sferico H12,8 140 245/45R19 ANT. + POST. A12 AST KRV
VW Tiguan (I} Allspace A-Line 5N 110-176 21 2001/116* (450* 31-..- con pesseruota allargati KATANA 1985 BS 19 5 56112 PEE,6 65,6 - 957,1 Bullone di serie M1A315 127 CH1T Sforles R12,8 40 255/45R19 ANT. 4 POST, AL2 AST KMV
Volkswagen VW Tiguzn (i} Allspace il ine SN 110-176 el H001 116450 * 31~ con passarueka allargati o KATANA 1985 B 19 35 | sx112 [ @hb,6 - B57,1 Bullone di serie M1dx1,5 127 CHIT Sferico 12,8 140 735/45R19 ANT. + POST. A1 AST KMV
Volkswagen YW Tiguan [ll) Allspace fl-Line 5n 110176 &1*2001/116* 0450°31-.- con passaruola allagatl KATANA 1985 &5 13 35 | sxinz P56 P65,6-257,1 Bullone di serfe M1441,5 127 CHIT Sferico A28 140 Fas /5o ANT,+ FOST. | ATZ AST KMV
Volkswagen VW Tiguzn [Il) Allspace B-Line 5H 11176 ¢1°2004/11670450°3L-..- con allargati KATANA 1985 RS 13 35 | sXiiz P65,6 #66,6 - @57.1 Bullune di serle MI4x15 |27 CHLT sferlco (12,8 120 245/45R19 ANT. + POST. ALZ ALY KMV
Volkswagen VW Tiguzn (I} Allspace R-Line 5N 10176 e1*2001/116*0450*31-..- con p allargati KATANA 1985 [ 19 35 | sxup E 666 - B57,1 Bulione diserie M14xL5 127 CHLT Sferieo (12,8 140 255/45R19 ANT. + POST. 412 AST KMV
YW Tiguzn (1) Relne I 85176 14 2001/115*(450° 2121 *2007/46*04A7*15-. - ab Modlell 2016- con passaruola allargsti KATANA 1955 25 19 | 25 | sz 65,6 65,5 - ¥57,1 Hullone di serie M1431,5 L27 CH17 Sterles R12,8 120 ANT. ) POST. | A12 AST KMV
Yolk = YW Tiguan {Il) R-Line SN A5-176 214 2001/116* 04507 24-..;01* 2007 /45 0487 " 15-..- ab Modall 2016- con passariuta allampati - 3 KATANA 1985 85 19 25 | Sx112 65,6 66,5 - 357,1 Bullone diserie Midx15 127 CHIT Sferico 12,8 10 235/50R13 ANT. + FOST. 712 AT KNV
VW Tiguan (Il) R-Line s 85-176 1" 2004/ 116 0450° 24-.;el * 2007 /4L 016 /" 15-..- ab Modell Z016- con passaruota allargati KATANA 1985 | w5 19 25 | sz @665 65,6 - P57,1 Bullone di seria M14xL5 L2) CHLS Series 12,8 140 _ 245/45R19 ANT. + FOST. A2 A7 KMV
Valkswagen VW Tiguan (i) R-Line sH 85 176 1% 20011161450 24-., ;1 * 3007 {AT *O1R7"15-, - ab Modell 2016- con passaruata allargat] KATANA 1985 85 19 25 | sun @656 66,6 - @57,1 Bullone diserie M1dxl5 (27 CHAT Sferico R1Z,8 140 255/45R19 ANT. + POST. A17 AT KMV
Volkswagen VW Tiguan (1) H-Line 5H BS-176 e1* 200L/116°0450°21-,,;e1* 2007/45 04877 15 .. abs Mudell 2016- con passarunta zllargat KATANA 1985 85 1 a5 | =112 B65,6 @566 - B57,1 Bullone dlserle M14xL5 127 CHLT sfarico R12,8 140 FA5/45119 ANT. +POST, A2 A5 KMV
Valk VW Tiguan {1} A-Line SN #5-176 #1%2001/116*0450724-../01* 2007/46 4048715 ..- ab Madell 2016- con passaruota allarpati KATANA 1985 a5 i3 35 | sxuz d65,6 56 g57 Bullonu di serie M14xLS 127 CHIT Sferlco fi1z,8 14D 235/50R19 ANT. + FOST. ALZ A5/ KMV
Volkswagen VW Tiguan (1) A-Line s B5-176 _ [e1*2001/115" 0450° 241 200T/AG* DAH7 = 15- - ab Modell 2016 can passarusta silargatl KATANA 1985 85 19 35 | s 656 d66.6 - 9571 Bullonr di serie M14x1,5 L27 CH17 Sterico R12,8 140 245/45R19 ANT. + POST. 213 AST KMV
Volkswagen VW Tiguan (1) R-Line 5N B5-176 el 2001/ 116HM50% 24-..;01* 2007/46 0487 15-. - ab Modell 2005- con passaruota allargati KATANA 1985 8.5 pL] 35 sRi12 P56 WiG6,6 - 57,1 Nullone di serie M14x15 127 CH1T Sfarien R12,8 0 5545019 ANT. ¢ POST, A17 AST KMV
[Volkswogen VW T-ROC Al RS-140) R13°2007/45° 1845°.. - KATANR 195 8BS 1 45 | 112 66,6 #65,6- B57,1 Bullone di serie Midx1S 127 CHIT Serico RiZ8 140 225/40713 ANT.+POST. | AIZAST
Prescrizioni specifiche:
ALz Mon & aminesso [utilizzo di catens da neve [* |'utilizzo delle catena & 58 dal pET quUest ¢ r ici).
A30 Mon & statno veri il e delle catene da neve.
ASE Questa Erimnels /p icn & ita solo su veicoll con trazions integrale [es. AWD, Quattro, Syncro, 4-Matic, 444, sle,..).
ASY Questa inaziene ructa / tico & su modelf i veicoli con trazione anteriore o pastericra @ trazlone Integrale (per esempio, ZWD, #WD, Quattro, Syncro, 4-Matic, 294, ecc)
ALR Ouesta i ico mon & su wniture con frazionsz integrale.
AB4 F erhibsliy i 1 alle p T i del del velcola I all'utilizen diy il invernzll (M+5] e catenc da neve.
Ras Lidoneith allz cireolazione di quasto sistema deve essere cenfermata con specifico nullansta del costruttors del veicala seguito da specifica visita o prova da effattuarsi presso gl uffid provinciall della Moterlzzazions.
R37 Questa misura di ppeumatien nen & consentita su veicoll dotat di Tginarlo avenle p id di dis efnlargh maggiori.
R Il mantaggin di quasts sstema & i previa null del delln ico seguito da specifica vislta e prova da effettuarsi presso li uffic provinciali delia Motarizzazione.
BOZ Prima del montaggle della ruota devono essere rimassi dalla fiangin del mazea eventuall vt di fisssggio od anelli di centraguio.
A3 La montabilita della rusta non & verificata per vaicell chae montana df serle solamente pinte 3 crondl o pill larghe come equipaggiamenta estiva { esluso pneumaticl M+5 ),
B9 L= ruata speckale non & consentita su medalli di veicolo dotati di dischi freno del diametro di 330 mm sull'asse anterore.
Ran I3 runta speciale non & consentita su mod=|ii di veicols dotati 0 dischl freno del diametro di 360 mm sull'asse anterjsrs,
B30 L= rusta speciale non & consentita su modalll Jf velcole dotati di dischi freno del dismetrs di 355 mm sull'asse anterorae,
BW1 Le ruota spaciale non & consentita su modslli di veicolo dotati di dischi freno del diametrodi 374 mun sull'asse anterlore.
T & runta spaciale non & eansentits su modelli di velcaln dotall di dischi frena de) diametre df 370 mm sulPasse anteriore,
BYS2 L2 ruota spaciale non & consentita su modall di velcolo dotali di dischi freno del diameatre di 342 mm sl asee anterdore,
BYB3 L3 ruota speciale pon & consentits su modelli di veicolo detati di dischi freno del diametre df 344 mim sullasce anterinre,
A0 (lesta mizura dif preumatico e permessa solo sulfasse anleriore,
RO3 Questa misura df pneumatice o' permessa sola sull'asse pesteriore,
Car L'applicazione del slstema & consentita esclusivamente s velcall a_\;ent} carroazerin slation wagan (Avant, fireak, Caravan, Knmbl, Station-Wagon, Tourer, Turrier, Touring,. |
Cha Lapp del fstema & esclusi su veicol 2vent| earrozzeria Cabrialel & Roadstar,
Cpa Lapplicazione del sistema & ¢ i s su veleall aventl carrozzera coupd,
Fih Lappli del sistema & su velcall aventi carrozzeria 2 velum) {3 porte e 5 parte)
Lim Lapplieatians del datema i i Tusi ke sy veicoli aventl carrozzerls berlina,
Sth o Ampplicprine del dstema & tita e schus) te st velcoll aventi carroazeris 3 velumi,
L4 .I” W ’-'i:iﬂ!?_(_u di questa . bipgaiore ruote)! oo & ita su vaicali ton ttta e ruste sterzant! (4W5). Responsatile .
Fablo ANGELONI

G.M.P. GROUP s.1.1.

Ih\l.l(.ila.. -I"...




V[ =l —4

PROFESFIONAL ALLSV IWHESLS mumy

FITMENT LIST - KATANA 8.5%19 - REV. 00 . - B VERSIONE LUGLIO 2018
AUTOVETTURA SISTEMA RUOTA
— - e PRESCRIZIONI
| CENTRAGGIO ANELLD CoPRIA
MARCA MODELLD TIPD RANGE kW MUMERD OMOLDGAZIONE TIPO LARGH. | DIAM. l ET I oo l RUDTA RIDUZIONE VITE f DARDH ACCOPPIAMENTD fhiml PHEUMATICE ASSE
L5 L'utilizze di quests bilnari tafp tica non 8 o su velooll con lutie le ruete storzant? (AWS)
106 L'utllizze di guesta comki ta/ 8 u @ senza le guattro ruste sterz WS},
Mis Uuesta d lone del solo come p ich M+ 5.
KMy Riferite salo alle varianti di veicolo dotate come equipazgiamente orizinale di estenslont plastiche del passaruota o dei parafanzhi.
KoV Aiferita salo alle varianm 4| veieala non dotate come i i igmeal= di ioni plastiche dei p odsf
voo Par applicazian] su velcoll a trazlans Intezrale (per o5 AW, 4-Matic, Syncro, x4, 2ec) non sana emmesse misure di preumn iveisa su asse anteriore & posteriore,
213 Quesla combinazi . b mer i vefcali con dl lane del p ici di zqui to ariginzle da 13%
714 Cluesta /i e ita escl per i veicoli con di dai kic di equip ariginale da 14",
. 215 Questa hinazi fr & per i veiceli con di une dei ic di equi originzle da 157,
15 Auesta combinazi i atice & consentita per [ velzoll con dimen: delp 14l originzle da 15°.
i 217 Cluesta binai ’p o @« per | velcoli cen del ticl dl i { originale da 17°,
218 Chesta o f ico & i per | veicoli con di ione dei ici di ariginale da 187,
219 Questa c Tnazi fi fo b it sl per i veicali can del idl i originale da 19,
220 Cuesta P f icoéc eschush per {vaicoli con dimansiona dei pneumatici di squipaggiaments ariginale da 207,
il Cluesta o { /i & it 1 per i weicali con il i del Ick di | otiginale da 217,
n Questa comblnazh ico e o ita eer per i vaicall con dil i deip ici oli i i originale da 22",
APB Lutifizza di quests combinatione fuota/oneumatico non & consentita su velcall con pinze Brembo.
VFE L'utilizzo di questa inadi af fico pon & ¢ su veicoli con freno a mano elettrico,
My Ammesso anche per | veienll a trazlone brida (veicolo elettrico ibrido).
ANT. Montahilith solo su asse anterlore
POAT, Montabilita solo su ssse posterione
ANT, ¢ POST, jilita su asse P
]
Responsabile omologazioni
Fahio ANGELON!
G.M.F. GROUF 5.1.1
e

* abiz o




